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Copepxanue

Yacts 1. ORPEACTHTENH wvnviiecnrenriirensisssceesssssssasasvessssnens 4
HACTh 2. MATPHIBL o isicsisimsssssssasssssssssssssssnsmssiasasenessner 3%

Yaers 3. CucreMbl JHHEARBIX Anrebpanyecknx
YPABHEHHM currirnrsrarsssnans vrvas RS- *




Yacrs 1. Onpepenurein

Bapnanr 1
3 l+2ﬂ
1. Kopens ypasnenns Syl =0 cosmagaer ¢ THCAOM:
+y
17
a)0; 6) 13; B) _7; r)—17.
I 2 4
2.Ecm A=|—2 3 5, o arrebpanyeckoe NOITOIHEHHE
4 1 3
3JeMeHTA 4, pABHO!
ay-2; 6) 2; B) -26; r) 26.
2 -3 1 } 1 3 4
3B Ay=i4 0 5 A, ={4 1 5.10A A,
1 -2 3 -2 4 3
PABHO:
a)~110; ©) 330; B) 336; r)—363.
1 2 3 4
4.0 56 70
. Onpenenurens aBeH:
P o1 1 9PF
0 0 2-0
a)12; 6) -36; B) ~40: v} 24.

5. Ecim A - wmatprna 4-ro nmopgaaka u A, =g, TO
OupeJe/THTENL MATPRIBl 24 paseit:

a) L6e; 6) 2a; B) 4a: ) 0.



Bapuant 2

1. K HEHH vt 2 -l RHAJA
. Kopenn ypaBHEHW A= cORIAJACT C
pextb P I "I
JHCJAOM:
2
ay L 6) 3; B) 1.3; ) —5
21 3
2. Ecm A=)5 3 2|, To anredpanieckoe JJOTIONHEHNE
1 4 3
J7[eMeHTa d;; PaBHO:
a) 9, &) 9. B) 13; ry-13.
5 3 2 1 1 1
3. Ecnu A, ==1 2 4 A,=2 3 4 ,TOA, - A, paBio:
7 3 6 4 9 16
a) 136; 0) 316; B) 128; r) 312.
72 -1 1 0
4. Qmnpefe/MICib o 1 2 - aBeH
- OTpeRt s 12 3|7
3 1 6 1
a) 26, &) O B) —14. r) 52.

5. Ecim A — Marppla 3-ro mopsaka H A, =0,

oTpe/Ie/TATE 1R MaTpHIIBI (- A)' pasem:

a) }«', 6)0; B)d; r)—d.
a

TG



Bapuanr 3

x x+1 =3 2
1. Kopesp ypaBHenus s s = COBIIAZIAET C
ACHOM!
a)-3; 9) 2 B) 4 r) 3.
3 2 1
2, Heamw A=]2 5 3}, TO MUHOP 3IEMEHTA o,; PABEH:
3 4 2
ay 6, o) -6 B) 7, Ty ~7.
-1 3 2 I -2 1
3.Eenmm A =12 8 1, A, =3 1 -5,10A4 A,
I 2 4 2 5
paBHO:
a) --369; 0) 210; - B) 634; ry-3132.
3 -1 4 2
5 2 0 1
4. Onpeaenures y paBeH;
6 -2 9 8§
ay 158, ) 314, By 223, r) —89.

5. Ecan A - wmartpuua S5-ro mopsgka m A, =a, To
OIIPE/ICINTE A MATPHILEI A’ paBew:
!

a) 3u; & a’; B) —: ) 0.
o



Bapuanr 4

4 1 |12 1
1. Kopens ypaBHEeHMS = COBHA/IAeT C
a -5 x
YKCIOM:
a) 4, 0)3; B) 3; ) —-1.
4 -3 5
2.Ecnin A=3 -2 8|, ro MHHOD JJIEMEHTA g,, PABEH:
1 -7 =5
a) 46, 6) -46, B) 66; r) —66.
2 3 4 5 -4 6
3. Ecm Ay =1 2 1}, A, =|5 3 0|, o
3 45 i 2 -3
A, - A, paBHO:
a) —-126; G) 126; B) 216; r)-216.
1 2 3 4
4.0 56 70
. Onpenenureas aBeH:
Pea 0 1 0 P
00 2 0
a) —40; 0) —44; B) 16; r)-25.
5. Ecmm B — martpuna S-ro nopsixka w A, =b, To
onpenenuTenk MAaTpuisl 3B pagen:
a) b, 0) 155, B) 243b; r) 3b.



Bapuanr 5

3 50+ v
L. Kopews ypasnenug "1 g | =0 cornazaer ¢
YHCHOM:
a) 2: 6)-2; B) 3; r)-3.
3 2 —4
2.Eemn A=|4 | —3 » TO MMHOD 37emenTa ¢, pagen:
5 2 -3
ay22; o) 2; B) ~22: r) -2,
I 1 1 11 1
3.ECJ‘IHAI=—1 0 I, A, =1 2 3,T0A1 A,
~1 ~1 o 1 3 ¢
paBHO:
a) 3: &) 2; B) I; r)-1.
2 2 8 4
4.0 -1 3 ] E
- Onpenennrens aReH;
pea 2 3 ¢ b
I -1 0 3
a) 10: 6) 16; B) —7: r 8.
S. Eemm C _ Marpuna 5-ro Topsiaka u A, , TO

Onlpe1eanTess marpag,r C7 pagen:

a)._-f; 0)c; B) —c; rno

I



Bapuanr 6

3 7 41 -6
1. Kopens ypaBHeHHd X = COBIIA1AET C
-2 9 0 2
HUCIIOM:
a) 0 0)41; B) 2; 1) —6.
3 4 -5
2.Bcmn A={8 7 -2/, To anrebpandeckoe JTONONHCHHE
2 -1 8
JNIEMEHTA ¢, PAaBHO!
a) ~22; 0) 22; B) 6, r) —6.
31 2 3201
J.Ecm Ay =12 3 5|, A, =|2 1 4], 10 A, -A,paeHo:
3 2 4 1 5 3
a) 184; 6) ~138; BY—213; r) 68.
1 2 3 4
4.0 2 3 4 1
. Onpenenwnrens :
ped 34 1 2 pazed
4 1 2 3
a) 104; 6)212; B) 184; r) 160.

5. Ecomu D — marpuna S5-ro mopaaxka m A, =d, TO
olpe e MTeNh MATPALLT D’ paBeH:

a) d*; 6) 2d: B) —d; r) d.



Bapuant 7

LK -4 O 7 1
K ' HUS = CoBLAfaeT ¢
OPCHb YPaBHe BUS
HHCIIOM:
ay —; 0) 3; 8) O 2.
4 2 -1
2 EBeom A={5 3 =2, 70 MUHOD 3IEMEHTA ,, PABEH:
32 -1
ajy—d: 0} 0; B} 4; ryl.
1 2 3 I 0 0
3. Ecim A, =] 2 1 4, A,=10 2 0,10 A, A,pasHo:
-1 25 0 0 3
ay 18; 0y -113; B) 0; r) -96.
1 1
I -1t 1 1
4. Onpeaennreib I ; paBeH:
I
4)—16; a) -10; B) —8; ry~1i.
5. ke A~ Maitpuua 5-T0 Wopsakd M A, =a, TO

l
QUPEIeTTUTENE MATPHULE -,')-A paBcH!

4

1 I 1
a) a; 6) ~a; B} ~—a, —u.
, )Sa )3261 r)za

10



BapuasTt 8

y 51 3y 2
1. Kopeur ypaBuenus = COBIAJAET C
-y 1 12
YHCIIOM:
4 4
—— D) —; 2 rh—2.
a) 3 6) 3 B) )
111
2.Benu A={l 2 3], 1o anmredpanieckoe JONONHEHME
I 3 6
INEMEHTA Uy, PABRO.
a)l; 8 2; B) —2; ) 3.
2 1 3 5 6 3
3. Eenm A, =5 3 2, A, =0 1 0,10 4, 4,pasgo:
1 4 3 7 4 5
a) 166 o) 0, B) 104; r) 98.
6 7 3 7
4.0 5 3 7 2
. OupesennTens aBeH:
P 453 95°
6 5 5 4
a) 29; o) 10; B} ~93; r} 72.

5. Ecm A — matprna 5-ro nmopsaka # A, =a, TO

anpeaeTaTens MaTpuns {~ A) pasen:
N i
a}a; 6) —; B) ——; I}~
a a

il



Bapuaur 9

v+l oy 12 =3
1. Kopens ypapnerss A= COBNAAacT ¢
HHCIOM:
a) ~3; o) 2: B) 1; r 0.
01 1!
2.Ecim A={1 0 1, To MHHOD 3NEMEHTA -, PABCH:
11 0
ay -1, 0) 1; B) O ) 2.
3 -1 1 t -2 3
3. Bemg A =12 -5 -3 A, =3 5 —l.10
I 1 -1 4 1 4
A, - A, pagno:
a)75; 6) 34; R) 64; r) 30.
0 1 1 1
4.0 T VI
. Onpeaemtens aBeT:
pea 11047
11 1 0
a) §; 6)-1: B} (; r) -3,

5. Ecaim A -~ wmatppua 5-ro nopsika M A, =-ag, T0

ONLPEACARTCID MAaTPULBL A‘z DAaBCH:

a)—a’; da'; B) —-3a: r) -g4.

12



Bapuant 10

x+2 Tx-1
1. KopeHs ypaBHEeHHs 6 ’ =( CoBIaJaeT ¢
JHCIIOM:
a)-1; 6) 1. B2 M=
L) - _] 4 2 .
5 6 3
2.Ecmm A=i0 1 O, ro anmrefpandeckoe JOTOJIHEHHE
7 4 5
DIEMEHTA d,, DABHO:
ay 0, 6) -22; B) 22; r) 5.
35 4 1 2 3
3. Ecmm A, =2 3 5, A, =12 3 4,10 A, A,pasHO:
4 2 3 5 =21
a)—305; a)375; B} —45; 1} —350.
31 11
4.0 1 311
. Onpesenurens aBEH:
P 113 °f
i1 1 3
ay48; o) 54 B} 62; r) 50.
5. Eenm B —~ wmartpuua 4-ro mopagka u A, =b, 1O
ONPENEIMTEND MATPHLBI —;-B paBeH:
1 1 1 1
a) — b 6y —b; —b; —b.
) 2 ) 16 ®) 8 & 4

13



Bapunanr 11

3x X
1. Kopeus ypapHeuns bx 2x—3 ~18 =0 copnagacr ¢
TUCITOM!
aj) 18; 6) -2; B)O; 3.
203
2 Lo A=(7 1 6, 10 atreGpanueckoe fononHenye
6 0 3
AEMERTA &, PABHO!
a) —-8: 0) 0; B)—1; r}l.
2 3 4 I 4 3
3. Ecmn A, =1 2 I, A,=(2 3 2710 A, A, pasuo:
3 4 5 31 4
a) 38; 6) 76; 8) 83 ) 110.
2 =53 1 2
4. Onpeseurent D
. eTUTe b ABEH:
P 9 2 7P
4 -6 2
a}—3; 0} -5 B) -9, r)-6.

5. Ecm C - matpuna 4-ro nopsaxa u A =r,
OIIPEACIIHTENE MATPHIIBT [~ C)T paBeH:
1 -

. 1
a)~~; o)~ B) —; r)e.
c ¢

t4

TO



1. Kopens ypapHeHHs

2.FEcmn A=|l 7 49}, T0 MUHOp 371€MCRTA d,, PABEH:

Bapnanpt 12

2x
a) 40; 6) 3;
1 5 25
1 8 64
a) 39; 0) -39,
2 0 3 5
3.Eenu A, =(7 1T 6, A, =5
6 0 5 i
PaBHO:!
ay428: 6} 504,
1 1 0 0
4.0 11 1 0
. Onpeneantens
peae 01 1 1
O 0 1 1
ay 10; o) 0;

5. Bcow B - wmarpuua 3-ro mopagka u A, =-—b,

B} ~4;

X
=4() cOBOAZALST C YHLIIOM:

2.

ry 4,

3 0],104-A,

B} 6,
-4 b
2 -3
B) —267:
parex:
B) 1;

ONpelenHuTe s MATpUILl B pasen:

a) b

0) b°;

15

B)—b°;

T} 380,

ry -1

b,

TO



Bapnant 13

1. Perienne nepapencTsa < 14 coBuajaer ¢

X
HHTEPBAIOM!
ay(=7; 1) 6) (~oo; +2c);  B) (0; 14); (-1 7).

I 1 1
2.k A=4 5 Y|, 0 MHHOD 3/71eMEHTA a,, PABCH:!
16 25 &1
a) —20; 0) 20, B} —1; r) 4.
2 1 3 I 1 1
JEem A =5 3 2, A,=i-1 0 1f, 104, A,
1 4 3 ~1 ~1 9
paBmo;
a) 112; 6)-115; B) 40; r) 86.
39 3 6
-5 8 2 7
4. Onpenerurrenis ABEH!
P 4 -5 -3 -9 P
7 -8 -4 =5
a) 16; by 78; B)—12; 1) —18.
5. Eom C - marpuna 4-1o mopsgka B A, =c,

1
OIIPEIEANTC L MaTPHUbL :;C PaBCH.

1 1 ,
a) —c; 0) —c; B) ¢ r}c.
)81 )3 ) ¢

16



Bapuanr 14

X X

1. Pemienne HepaseHcTBa < —6 coBmajgaet ¢

X
HHTEPBAJIOM:

a) (2; 3); 0) (=3;-2); B)( —oe;-6), T1)(-6:0).

1 23
2.Ecim A=14 5 6, To anrebpanueckoe J0NOTHEHUE
7 8 9
31EMEHTA d,, PABHO:
a) 3; 0)—3; B) 27, ry-27.
3 21 31 2
3 Ecm A, =2 5 3, A, =2 3 5|,10 A, -A, pasno:
3 4 2 3 2 4
a) 73; 0) 56; B} 12; r)-9.
11 1 1
4.0 1 2 3 4
o T HTECIIb ABCH
peaet 1 3 10 P
1 4 10 20
ay4; o) -1; B) 1; r) -4,
S. Ecou B - marpuua 3-ro nopagxa M A, =bh, TO

,
onpeaenutes MaTpuust (— B) pasen:
] 1

; 0)-b; : -
a) b; ) B)b r) P

17



Bapuasar 15

2x 2

X X

1. Peruenue HepaBeHCTBA —24 < 0 copnanxaer ¢

HHTEPBAIOM:
ay (—4; 3y; 0y (-3;4);, BY(3:4) r) (-4;-3).

2 ~1 4
2. Bcrmg A=13 ~2 5|, T0 MHHOP 2eMEHTa @, PABCH!
i -3 6
a) -7; 9) §; B) -3; r}7.
{4 ~3 5 56 3
JFemm A, =3 -2 8| A, =0 1 0,104 A4,
l -7 -3 7 4 5
paBrHo:
a} 40 &) -364; e} 185 T 58,
3 -3 -5 8
40 ; -3 2 4 -6
. Onpesiesintens aBeH:
pet 2 -5 -7 s|P®
-4 3 5 -6
a) 12, G} 34; B} 26; Ty I8,

5. EBeap € -~ Mmatpuna S5-ro nopsaga wu A-=¢, TO
ONpeIe T MaTPHlibl ’ DaBeH:

ay3c; 6) — B) ¢'; r)Sc.

18



Bapuanrt 16

X X
< =30 COBMAAACT C

1. PemeHue hepaseHCcTRA 3
X

MHTCPBANOM.
(52 05 -2y B2 5 r(=2; 5).

-1 2 1
2.Ecm A={3 0 -2/, To MUHOp IEMEHTa
2 -4 5
a,, PaBeH:
ay4; &) 4; B)-42; ry42.
2 1 3 3 21
. Eom A, =5 3 2 A,={2 5 3,10 A, -A, pasro
1 4 3 3 4 2
a) —69; 6) ~120; B) 263; ) 303,
2 3 ~1 2
4.0 4 -1 ~-1 4
. Onpegennren ABCH!
P "loos 2 4P
2 2 2 1
a) 57, 6} 36; B) 82, r) 78.

5. EBomm A -~ wmatpuiia S-ro popagxa A, =a, 1O

onpeJeIUTeNs MaTPULB! 3A paren:
a) o, 6) 154, B} 3a; r) 243u.

19



Bapuant 17

X
< 2] cosnanaet ¢
A

X
1. PcieHne HepaBeHCTBA

HHTEPBAIOM:
a) (—oo; 21). 6)(0; 21); B) (7;21); r) (-3; 7).

-1 0 1
2. Ecmu A={2 1 -3, 10 asreGpanyeckoe A0MO.THEHHE
4 5 0
3IEMEHTA d,, PABHO:
a)-5; 6) -1; B)1; r) 5.
4 -3 3 3 2 ~4
3 Eerm A, =3 -2 8 A, =4 1 -2/,10 A, -A,
1 -7 -5 5 2 -3
PaRHO:
a) -305; 6) ~110; B) —50(); ) 94,
2 -5 4 3
4. OnpecinTe:ls P4 T paBcH:
4 -9 8 5
-3 2 =53
a)4; 0) 5; B) 3: r) L.

5. Ecam D — wmarpuna 5-ro nmopagxa u A, =d, To

olpegennTe/ s MaTpulL! £’ pageH:

I ]
a) —— 6) —: B) —d; ) d.
) y ) p ) )

20



Bapnanr 18

-

1. Pemnenue HepaBeHCTBa < {) copnanaer ¢

-2

PHTEPBANIOM:
a) (9,00 6) (=0:-9);  B) (=i Oy 1) (9 4w}

-3 1 2
2.Ecom A=|5 6 7|, To MHHOD 21eMEHT2 ¢, PABEH:
-3 1 2
a) 0; 6) -31; B) 31; 1) 4.
3 4 -5 4 2 -1
3 Bem A =8 7 ~2, A, =5 3 -2.104,-A,
2 -1 8 3 2 -1
paBHO:
a4, 0) 0, B) 1; ) -10.
1 2 3 4
4. Onpesenyrens 22 papeH:
3 21 2
4 3 21
ay—-20; §)-24: B} 48: r 10.
5. Ecnm A — wmarpeua 5-ro nopaika H A, =a, TO

OLPEICIIHTEIL MATPHIBI At paBeH:
a) 4a; 6)a’; B) 5a; r) 20a.

21



Bapuaut 19

1. Pemtenne HepageHcTRa > 72 coBnajaer ¢

HHTCPBAJOM!
a) (0;72);  08) (—o; +); B) (6; +o); T} (72 +0),

-3 5 4
2. Ecin A=i1 0 6, 10 anrebpan4eckoe JA0N0IHECHHE
2 -1 8
INEMEHTA ¢i4; PABHO!
a) -3; 0} 3; B) -18; r) 18.
111 0 1 1
JEcm A =1 2 3, A, ={l 0 1,10 A,-A,pasHo:
1 3 6 1 10
a) 44; 6) 2, B) O; r) 41,
3 -3 -2 -5
5 4 6
4. Onpene urens paBeH:
5 8 7
4 4 5 6
a) 90; 0) 114; ) 85; 1) 56.
5. Ecom B — wmarpuna S-ro wopszmxka M Ay =b, 10
ONPENSIUTENE MATPHILBI ~;1)~B paseH:
1 1 1
a) —b; o) b B) —b; r) =b.
) 3 ) ) 3 ) 3

22



Bapuant 20

X
1. PeurcHue HepaBeHCTRA

1
5! >3 cornanaer ¢

KHTEPBAIOM:

a) (ﬁ%; +0); 6) (2; +¢);  B) (0; 3); r) (~o0; +00).

-1 4 2
2.Ecim A=;2 (0 -4/, To MBHOD 21eMeHTa 4, PABCH;
3 1 -6
ay—13; 6)13; B) O; r)8.
5 6 3 203
3 Becm A =0 1 O, A,=[7 1 6,710 A,-A,pasHo:
7 4 5 6 0 5
a) -32; 0) 64 B)-16; ) 32.
2 1 0 3
4. Onpenenurens -2 -3 4 paBeH:
o 1 2 -
I 2 3 4
a) 43, 6) -28; B) 12, r) 4.

5. Ecom B -~ matpuua S-ro npopgaka M A, =b, 10
onpenieuTes MaTpuinl (— B) papen:
i

N B) ——: b,

I
a)-b: o)y —;
) )b b

23



Bapnaur 21

4-v - vi
1. Pewrense HepapeHcTRBA ’ "] >11 coBmazaert ¢
HHTEPBAIIOM!

a) (1; +o0); 6)(-%;+00); B) (0;11); 1) (—0; 1)

-1 2 3
2.Ecmn A=|4 0 1), ro asirebpandeckoe 1010 1HeHNe
2 47
MIEMEHTA ,, PABHO!
a)0; Q) &: B) -8; r) 13.
1 5 25 1 1 1
J.Ecaw A =1 7 49, A, =14 5 9f 10 A A,
1 8 64 16 25 &I
paBHO:
a) 264; 0) 158; B) 120; r) 69.
3 -5 -2 2
-4 7 4 4
4. OnpegennTens 4 -9 3 7 paBeH:
2 -6 -3 12
a) 62; 0) 38; B) 13; r)27.

S. BEeou € - marpuna 5-ro nopsaka u AL =—c,
OHDEHGHHTEILB MaATpHILBL C3 paBeH:

a) c; &) —c': B) -3¢, r)—.

24
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Bapuanr 22

1. PelreHue nepaBeHCcTRa < il coBnanaerc

MHTCPBAIIOM:
a) (-5:5); 0) (—: 5);  B) (5:+e0); r)(5;11).

9 10 11
2.Ecim A=]1 1 1|, To MUHOD a,, paBeH:
2 3 4
a)—73: 6)-7; B) 73; ry7.
21 3 2 0 3
3. Ecom A =15 3 2, A,=7 1 6,10 A, -A, pasno:
1 4 3 6 0 5
a)-173; 6) 110; B) 278; r) —320.
2 011
4. Oupejenure1s 0130 paBeH:
I 2 0 2
01 1 0
a) 2; 0)6; 8)0; 1.
5. Ecniw A - wmarpupa 4-ro mopsaka u A, =g, TO

]
OnpeAeIHTE s MATPHILEL —Z—A paBeH:

1 1 1 |
a) —a; 5) —a; B) —a; T) —d.
T )3 '3 '3

25



BapnanT 23

3—x 2

—3x

1. Peurcnine HepaBeHCTha < 10 cosnazaer ¢

HHTEPBAJIOM:
a) (—eor+20); O} (=1:10); By (=0t 1) 1) (o1,

-2 2 6
2. Ecan A=|-7 10 12] 10 anreGpandeckoe J0001HEHE
6 3 -1
DIEMEHTA a,, PaBHO!
a) —30; 6) 36; B) 84; ry—84,
3 2 1 1 5 25
3. Bem A =2 5 3, A, =1 7 49,10 A, - A, pasHo:
3 4 2 I 8 64
a)-—-34; 0)-18; B) —62; r) 45,
11 10
4. Onpeaennrens Pl paBeH:
1 0 11
01 11
a) 0; 6)-1; B} —3; ry-10.
3. Feom A - marpuda 4-ro mopgaka B A, =a, 10

ompesesHTe s MaTpuLbl {~ A) pagen:
1

1
ay —; 0y ——; B) —; 1) d.
1) 7

26



Bapwpant 24

XX
< ~30 copmanaeT ¢

1. PenieHue HepaBeHCTRA "
— X

WHTEPBAJIOM;
a)(~30;0); ©)(-6;-5); B)(-5;6) r) (5, 6).

-1 5 3
2. Bct A=4 —8 9, 1o anrredbpanyecKoe AOIIOIHCHAE
0 2 7
MEMEHTA |, PARHO:
a) 28, 6) 29; B) —28; Ty —29.
5 6 3 5 3 2
3.Ecm A =0 1 0, A,={~1 2 4,710 A, -A,pasHo:
7 4 5 7 3 6
a)272; G} 86; B) 129, r)—214.
3 -5 2 -
-3 4 -5 3
4. Onpenenurelsb aBeH:
P -5 7 =7 5 pHEEH
g -8 5 -6
a)-9; 0) 26; B} 13; 1y 17.

5. Ecmm A ~ wmarpuua 3-ro mopsaka U A, =-—a, TO

OnpENeHTE b MATPHIBI A® paBeH:

27



Bapnant 25

2y —12
yooy

1. Petuenme vepapelicTea < 14 corianaerc

MHTCpBaHOM:
a)y(-7; 1y 6) (-1; 7): 8) (1; 7); r) (7. -~1).

1 2 4
2.Ectm A=~2 3 35|, TO MUHOD 3/I€MEHTA (1, DaBEH:
4 1 3
a) 2. o) 2; B) —14; rnia,
3 21 I 1 1
3. Ecimm A =2 5 3, A, =[2 3 4| 10 A -A,parno.
3 4 72 4 9 16
a) -10; 0) -8; B) —6; r)-12,
11 3 4
4.0 2 0 0 8
. Onpeenurens aBeH
P 300 2 P
4 4 7 5
a) 54; 6) 200: B) 100; r} 118,
5. Ecom B - matpuua 4-ro nopagka w A, =h, T0
OTIpeNenNTENb MaTPHLIBI );—B paBen:
[P i 1 ]
a) =b"; oy b7, B} —bh; ry —b.
3 ) 3 ) 81



Bapuanr 26

T—x 11
1. Kopenp ypasHEHHS =73 coBHAJACT C YMCIIOM:
¥
a) 2, 6) -3: B) 5; ) 0.
-1 1 3
2.Ecim A=|-7 10 12|, To MHHOD 31€MEHTa ¢ ; PABEH:
0 3 -1
a) 63; 6) -63: B) 21; ry—-21.
-1 2 1 4 -3 5
3.Ecm A =3 0 -2, A, =3 -2 8,04 A,
2 -4 5 1 -7 =5
PABHO:
a) -1976; £) —4200; B) 188; ) 0.
3 2 2 2
4.0 9 -8 5 10
. OnpeaennTtens aBeH!
PeA s -8 5 gfF
6 -5 4 7
a) -6; 0) -2; B) 0; r) 10.
5. Ecom A — Mmarpuma 3-ro mopsika M A, =d, TO

ONPEAEHTEIh MATPHIBL (— A]T PaBel;
1

ar a, 6) L; B)—d; r) ——.
o (4]
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Bapnanr 27

3x —5x
1. Kopeus vpapuenus 6 =46 coBnagaeT ¢ YUCHAOM:
a)l; G) 46; B) 23; r) 2.
I 2 4
2. Bcom A=1~-2 3 5, To MMHOD 3JIEMEHTA 4, DABEH:
4 1 3
a)—14,; o) 14; B) —~2; r} 2.
-3 1 2 6 8 1
JEcm A =I5 6 7, A, =14 =5 2|, 10A A,
-3 1 2 0 0 -1
PaBHO:
a) 164, G) 28; B) 0, 1) 92.
7 6 37
35 7 2
4. Onpejennres paBeH:
5 4 3 5
5 6 5 4
a) -20; 6) -10; B} —7; r) 16
5. Ecow A — wmatpuita 5-ro nopdiaxka H A =a, To

onpejlenuTe/s MaTPuIE A° paBen:
1
a)3a; 6) —; B)Sa: Ty a.

a
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BapuauTt 28

3x x

1. PeuieHne HepaBeHCTBa < 6 coBHagaeT ¢

-3 x
HHTEPBATIOM:

a)(-2:-1); 0 (-1;2); BY(=2:1); r}(1; 2).

-1 -2 3
2.Ecmm A=[-4 5 —6[, To MHHOD DI€MEHTa a,,
7 -8 9
pagen:
a) 30, 0) -30; B} —150; ) 150.
-1 0 5 1 0 2
3. Ecmu A, ={4 0 3, A,=0 2 0], to A, A,paBno:
7 2 4 2. 03
a)-92, 0) —68; B} 210; r) 112.
1 2 -1 -1
4.0 2 0 -2 1
. Onpeeanrens aBCH:
L T T
I =3 3 2
a)-102; 0} 56; B} —83; ry-75.
5. Ecnm B ~ wmarpupa S5-ro nopaika v A, =b, 10
onpeaenuMTels MATpHIBl 28 paBeH:
a) 320 6) 2b; B} 105; ) b.
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Bapuanr 29

4y 24

vy

1. Pewenue sepaselicisa < =20 coBnajaeT ¢

HHTEPBATOM:
a)(1; 5); &) (-5 -1y  BY(-5; 1) r) (-1:5).

't 2 4
2.Fcm A=|-2 3 5], 1o anreSpandeckoe ToNoTHEHHE
4 1 3
DJIEMEHTA ¢, PABHO:
a)—22; 0) 22; B) —14: M 14,
-1 5 2 3 21
J.Eecem A, ={0 7 0O A, =2 5§ 3,10 A, - A, paruo:
1 2 1 3 4 2
a) 14, 6) 28: B) 97; r) 63,
1 2 4
0 2 9
4. Onpeaeiyrenn paBeH
0 7
~2 ~4 -6 1
a)y d8; 6) 54, B) 116: r)23.
5. Ecnu A - Marpuua 35-ro 1opsaka A,=a, TO
olIpe e HTe L MATPUIIE A' paBeH:
a)—l—; 0) —u; B) a; r)—i.
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Bapuant 30

3x -8
1. KopeHe ypaBHeHRS ' =10x coBHmANAECT C YHCIOM!
a) 5; &) -8; B} 3: r) 10.
-5 1 =2
2.Ecnu A=|4 =3 (|, To MHHOD J/1€MEHTA O, PABEH:
I -7 8
a) 36; o0y o, B) -34; r) 34.
2 1 301
AEcm A =0 3 0] A, =5 -2 6,70 A A,
-7 4 -7 g 1 2
paBHO:
a) 88; 0) 116; B) D; r}-94.
1 2 3 4
1 0 1
4, Onpenenurens pasen:
3 -1 -1
i 2 0 -5
a}-24; 0) -18; 8) 37; r) 61.

5. Ecnw B - marpuna 7-ro mopsaka # A, =-b, TO
ONpEIe/THTEL MATPHITL B’ paBeH:
a) —7b; 6) —b’'; B) b’ r} —49h.
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Yacre 2. MaTpuibi

Bapuaur 1
21 1 2 XX 5 1
LEcmm 33 4/-2[4 1|=5x, x,|+{6 1| 10
6 2, 2 8 X X, 7 3
X, =
- 9 1 1
a) 1; 0)§; B)—; F)g
31 1 1 -1
22EcmA=|2 1 2iu B={2 -1 1
1 2 3 i 0 1
T0 4-B paBHo:
4 4 0 3 6 2 -1

6 5
ay|4 0 3|, 61 5 4y, 6 1 11
2 2 4 0 3 4

T) HE CYUIECTBYET

0 4 10 1
3. Paur maTprin 4o-b2 pABEH:
10 -3 7 1
1 2 3 -1
a) 3. o) 1, B) 2; r) 4
1 ¢ 0
4, FcamA={2 1 0,10 A™ paBHa;
I 1 2
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1 0 0 ~1 0
al-2 1 0]; 6-2 -1
111 -1 -

2 2 2

1 0 0
B) HE CYINECTBYET, ) % 0
I 1 1
2

5. Peulenre MaTpHYHOIO YPABHEHHS

o 1N (2 2Y 1 1
_3 _ =3V
0 2) {1 - 0 —1

COBIIaAAET C MaTpULIEH V:

7 ——
> 2
5
-z 2
B) ¥ He cyllecTBYET, I) 12 v
2 2

35
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Bapuant 2

2 1 1 2 XX 5
1LEcnm 33 4[-2[4 1 =5x, x,!+ 6
6 2) 2 8 Xy X 7

TO X, =...

2 2

ay 5 0) 0 B} g; r) -3

1 -3 2 2 56

2. EcmA=|3 -4 lin B=]1 2 5},

2 =53 I 3 2

T0 A:B paBHO: a)He CYLIECTBYET;

1 5 -5 1 0 0 -1 4 -4
(3 10 0], {0 1 0;n] 2 3 1
2.9 =7 0 0 1 -5 4 8

-5 1 5 2 1
3. Panrmarpuuml | 6 -2 ~10 —4 1 | pasem:
7 1 5 2 -8

a) 4 5y 1 By 2 ry 3
1 2 -3
4. FcmA={0 1 2,0 A PaBHa;
0 0
1 -2 % 200
ald 1 =160 2 0O
0 0 —| 1002
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2 -4 3
B)| 6 1 2|; r}HecylecTsyeT
13 -3 2
5. PemieHHe MaTPHYHOIO YPARBHCHHS
6 5 2 2 1 oY (10
V- V=3 -2
Ll ~1 - 1 -1 20

COBIANACT ¢ MaTpuueH Y:

7 -s -2 2 2
a)_l.;i;ﬁ)é_._?l’ﬁ)_z_l
2 2 2 2 3

r) Y He cyllecTsyeT
Bapuaut 3

21 I 2 X x, 51
L Ecmm 333 4(-24 1|=5x, x,[+]6 I
6 2 2 8 Xy X, 7 3
TO X, =...
a) 7, ©6) ~1; B) —;l; r) -5
1 23 -1 -2 -4

2. FcmA=12 4 6{lu B=i~1 -2 -4

(
[l
o
—_
(R
oo

1o 4.5 paBHoO:
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010 001} 0 0 0
alo 1 1,1 0 t;8]|0 0 0
1 0 0 11J 00 0
i 00
;0 1t 0
0 0 1

2 1 4 -3 7

3. Panr matpunel |4 15 8 7 1 | paBem:
217 4 13 -9

ay 2: 0) ry 5

1 wi
4. Ecnn A = ] 10 A”' pasHa:
1
5
8

0 2

a) He cyltectsyer; ©O) 4 31
-1 1
1 0 0 -2 -1 3
H|0 1 0 |1 1 -1
2 11 2 1 =2

5. Petlrenme MaTpHYHOIO YPABHEHHS

1 -1 -5 6 [ |
Z-

2 3 -4 5 2 3

copnajaeT ¢ MaTpHueh Z:
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—5 6 4 =2 -7 3
a)[_4 5}’6)(3 1]’3){5 51’
Fi
’%
A |
0o -1

21 12 X, x, 5 1
LEcm3|3 4:-214 1|=5x, x, |+|6 1
6 2 2 8 X5 X 7 3

Bapuanur 4

4

1

2 3 1
2. Fcin A = n B=14
3 0 s

paBHO:
) {19 8 I8 6)
a ; He CYIIECTBYET
7 6 1 YHEETBYe
31
11 10 19
B) ; ni|s 4
5 12 19
4 0
5 2 1 3
3 -1 1 2
3. Panr marpuisl paBen:
P2 4 8
3 -1 1 2
a 4 6y 3 B) 2 ry |1
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35
4. Eem A = 1 1].10 A” pasna:
4 7

4
3
4
-2
el
2

-4 2 3
a)y|10 7 6
~5 5 1
2 01 3~—2\
8|0 0 3|;D|-17 8 1
765 B ~4 -5

5. PemeHue MaTpHUHOIO YPABHECHUSA
i T

1 1 2 -1 0 0 2

3 - ) =X +X- :
0 -1 I3, b2 -1 0

coBHaaacT ¢ MaTpunei X:
13 1

a2 21 6yl 3 :
ta 0 2
L L

B)| 2 20: T2

IS 2 -5

Bapuant 5

'wlul

21y (12Y (x x) (51
1.Ecou 313 4{-2|4 1[=5x x,|+|6 1| 10
6 2 2 8 Xy X 7 3

7
a) I; © -, ;
1. ) 5 B} )

w)we



2, Ecau

i 2
201 2
2 3
A=1|1 3 2 1t B= 3 4 ,T0 A+ B paBHO:
21 6 4 )
4 1
13 10
a)i 17 20|; ©) He CYLUEGCTBYET;
20 11
4 0 11 15 10
B} |12 10 20|, r} |35 12
10 11 9 21 17

10 24 20 -44 -10
3. Panr marpune! | 2 3 6 12 17 | pasen:
5 10 -16 10 25

a) 2 6) 4, BY 5 ry 3
1 5 1
4. EcnmA=|3 2 1,10 A" pasna:
6 -2 1
3 13 -6 2 0
al2z 5 —-4|.0]|16 7
3 -5 8§ -8 9
4 -7 3 1 5 =3
B)|] 3 -5 2 Ioi 4 -2 6
—-18 32 -13 -18 9 11

5. Petuenue MaTpH4HOLO ypaBHEHH
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H R

COBNAJACT ¢ MATPHIEH V:

)s 3} 5) 13 8Y)
Y 4 s 3)

Bapuaur 6
(2 1 t 2 XX, 51
Lilicnw 313 41=-214 1|=5x, x i+/6 1],
6 2 208 S 7 3
TO X, = .0
13 9 7 2
a -—: 0) —=; B - Ty ——.
) 5 ) 5 ) 5 ) 3
1 2
2 1 -1 ,
2. Ecrm A= m B=j{1 -2j,10 4 B pasno:
0 3 5 [ 3
3
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2 7 9

a)yi2 —=5 —11]|; ©O)necymecTsyer,
2 10 14
1 -1

B) |0 —21; r) (2 _1]
|3 g 9
1 10 -6 1
3. Panr marpunet |1 3 ~1 2| pasen:
2 -1 3 5
ay 4 6) 3 B) 2, r)
(5 2 5
4. FcmA=| 3 5 -3|,10 A" pasua:
-2 -4 3
2 -8 34 -3 26 3l
ay|6 7 -—-19|;6)( 3 -25 -30|;
9 -13 18 2 -16 -19
16 -1 -2
B)| 3 —8 7 |; r)HeCcvVIIECTBYET
13 14 -5

5. PemieHre MaTPHYHOTO YPaBHEHUS

B A

COBNAajaeT ¢ Matpuiei ¥.
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12 7

2 32l
N4y
0 32
2 _13_)

32 320
N |
8 8

1. Ecan

1 2 -1 -2
6 +2
[0 4 IJ (4

r) ¥ He CYINECTBYCT

Bapuant 7

TO X =..!
3 5
a) 8 0) ~—; B ——; I
5 3 )
3 4
1 2 3
2. Ecnim A = u B=|6 0
1 0 -1 _

10 A-B paBHoO:

a) He CYHIECTRYET,

36 7 25
B) ;
-4 3 =3

I 1 0
0)10 2 3
7 1 4



1 -3 2 0}
2 -3 -1 3
3. Panur MarpHIbl 3 6 -] paBeH:
I =2 0 1
a) 2 6y 3 B) 4 r 1
3 22
4. Ecm A = (1 3 1|,70 A passa:
5 3 4
9 2 4 3 8 1
5 5 5 13 19 13
ol L 2 gl o
5 5 5 13
12 1 7 7 6 2
5 5 s 13 13 13
4 3 1
5 5 5
B)| | 0 0 |: r)He cYIEeCTBYST
JA
5 5

5. Pelienue MaTpH4HOTO YpaBHEHUS

4, 1
etk

2/
COBMAJAET C MATPHLICH Z:

of2 262 N (3 (2
13 ) <2 o) Ple 2) Plos o
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1. Eeom

Bapuaur 8

1 2 -1 -2 0 5 X, X,
6 +2 -3 B
0 4 1 4 31 X, X

TO X, =...0

a) =3, 0 2

4 2

2. Eciu A =
0 3

10 A- B parHoO:

)42_,6
a1-2’0)3

4 8 8
Byld4 4 —-121;
0 9 15
#!
2
3. Panr MaTpHupt s
7
a) 3 oy 4
i 0
4. EcmmA=10 1
0 0

5

0
0,70 A™ papHa:
1

46

-2
)u B=1 -2},



0 00
a) He cynecTsyeT; 6) |0 0 O f;
¢ 0 0
1 00 1 1 0
(0 1 05,00 1 1
0 0 1 1 01

5. PeurcHue MAaTPHYHOTO YpaBHCHHA

2 [ A

COBTIAMACT ¢ MaTpUleH V.

Loy -2 2
5 Slog 3L

a) 2 3 N 0) 1 »
0 i — 1

2
NEIEEI L
B , I
4 1 >
Bapuaunt 9
1. Ecxn
1 2 -1 -2 ;
6 2 0 5 I RS
0 4 1 4 3 1 Xy, Xo X
TO Xy =..:
4 3
a) =, 0) —; 7
) 3 ) 1 B) r 1



201 0 2
2. Fenn A= n B=
02101

S oD N —
b o= D = N

10 A B paBHo:

: (01 NEINE 8)
: ; “TBVET, ;B ;
a) He cyLiecTByeT;, 6) 1 ) 4 4

1 -3 1 -14 22
J.Pawrmarpuer §{—2 1 3 3 -9 paben:
-4 -3 11 =19 17

a)  3; 6) 5 B) 2 r) 4
1 2 -3
4.EccmA=13 2 =-4|.10 A~ paBHa:
2 -1 0
-4 3 =2
a) He cyulectryeT; 0) ; ~8 6 —5|;
-7 5 -4
1 -5 4 2 -1 =3
B 6 =7 3:n}|7 5 4
-1 -1 2 -1 -2 0

5. Pemenne MaTpUHIHOTO YPABHCHHA

SNSRI

cOoBNAJaeT ¢ MaTpuuei X:
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5 3 1 -3 0
a)[E lJ; 6) [2 ZJ; B){z SJ; r) ( 5 _1]
2 1 i -1 —-F 1

Bapuanr 10
1. Ecn
612-—1+—205_3x1x2x3:720
0 4 1 4 3 1 X, X5 X, 4 1 8
TO X, =...
3 4
= 6 =i B L r) -3.
a} 2 ) 3 ) )
2 3 -]
1 -1 0 2 10 =2
2. Ecin A = H B= ,
-1 0 1 =2 -1 1 0
0 -3 5
To A-B pagno:
I -3
1 -3 1l -3 11
a) ; 6) ;
-3 4 -9 -3 4
4 -9
1 =3 0 0 1
8){2 0 4|, il 0 1
1 2 5 0 2 3
2 -1 3 4
3. Panr matpuupl {1 0 2 —3| pasen:
5 -2 8 5
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a) 3, o) I B) 4 )y 2

(2 -3 1
4. FemA=(4 -5 2,10 A pasna:
5 -7 3
-3 -2 -1
ay| 2 0 0 |; 6)He cywmecTByerT;
I -4 1
-1 2 -1 0o 0 1
B)|—2 1 On|-5 6 7
-3 -1 2 i -9 3
5. Pelnesne MaTpu4HOIO YPABHEHHS
1 -2 3 2
2 3 -1-X={-1
0 -2 1 3

COBMAfacT ¢ Marpuuei X:

12 1) (1) (0 2
33 7 9 5
4 16 17 4
a— 08| -—|; B{-——| D|——
) 3 : 7 ) 9 ) 5
I 2| o AN
7 9 17
Bapunant 11
1. Ecnu

61 2 ~1+2—2 0 5]_3,\', X, x)_[7 2 0]
0 4 1 4 3 1 ¥, X, x. ) {4 1 8
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34 i 29
a) Z » 0) S 3 B) 3 L] r) 3 .
' 2
2. Ecn A = [ J, 10 A* pasuo:

34y _ (1 2)
JEEI
(1o
o)

2 3 7 11
3.Paurmarpuner |} 2 4 7 | pasem:
5 0 10 5
a) 2 6 4 B) 3 r)
1 1
4 EcmA=|1 2 ~1[,170 A" papna:
2 2 4
LR 1 3
2 2 5 -1 -=
1 2
a0 1 —6)i=-3 1 1
2 1 O !
3 - _—
2.2 2
22
-3 5 =2
B) He cymiectByer; r){ I 1 —1
100
2

5. Peltenue MaTpM4YHOTO YpaBHeHHS
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(3 =2y (o 1Y (3 3Y fo 1
Z 27 = +3
23 ] -1 tl -1 0 2

COBIIA/1A€T C MATPHUECH Z:

2
S I L N
a) 3 ; ©) 5 ; B) > ;
Z 2 1 = -2 0
5 5 3
Bapuant 12
1. Ecrn
1 2 -1 -2 0 5 X, X,
6 +2 -3 -
0 4 1 4 3 1 X, Xs
10 Xy =
7
a) e 6) :_1):; B) 0; ry —
2 1 1 b2
2. Ecim A = HB={l -2/,
0 3 5

10 8- 4 paBHO:

a) He cymiecTrveT; 0)1 5 13
|
2 7 9
AN |
B)[ 1; r|2 -5 -11
8 9
g 2 10 14



2 1 =2

3, Papr matpunsi | 3 -2 3 | paBen:

2 -3 5
a) 1 o) 3 B) 2 T} HeJB3s HajiTH
11 1)
4. FcamA=|1 2 1], 10 A PABHA:
P 1 2
3 -1 -1 -1 0 1
al-1 1 o0;6)13 -1 21
-1 0 1 0 1 1
-2 -1 1 -1 -1 3
B}t 3 -1 2;n)] 0 2 -3
2 1 2 -2 1 0

5. PenieHue MaTpuyMHOTO YPaBHEeHus

(—23 1 2 3) (1 2 3
~1|vi4 5 6|=4 5 6
7 8 0/ |7 80

COBIAJACT C ManHueii v

Bapuant 13
1. Ecan

31 12 X, X 5
A2 =33 0|=5x «x, i+l
0 2 21 X5 X, 3

b= o



o
2
a,

T
e c o~ T

\‘.Il.!llil-l)

- o o~ 2N e

_ ~

=
N—
—

1__ —~ \U

=)

— e - =
i o O~ o @ om
<
- O v o O Mo
=
& Vi D e DD
3 = =

~5 2 6

| 3
aBCH.

~3 3 ¢|P

-2

4
2
6
4 -1 5 6

3. Panr mMarpuiisl {

2

B)

1 .

a)

-2

—

4. Bcnmmn A

-1
0 A” papHa:

54



| | 1
a) He cyulecTByeT; 0) | -2 -1 -21;

2 3 3

3 0 -1 -3 -2 1
|2 1 0;n|2 1 3
-4 -1 1 2 3 3

5. PemeHue MaTpUUIHOTO YPABHEHHS

1 0 1 oY (7 7 4
6 ~5 = lv-
2 0 Po—1 5 -5 -2

COBIIZaeT C MaTpHIlei V.
7 4 2
a) 23 23 : ) 23 23 ;
IEERNTIN U I A
23 23 23
7 5
. 23 23
B) VY He CVHICCTBYET, T) 9 50
23 23
Bapuant 14

31 12 x x) {5 2
=33 01=5x, x, |+ 1],
0 2 21 xs %) (3 2



1 ) y
2. Hein A = - .T0 A4-4" pasHo:

1 11
BYeT; 0 ;
a) He cymecTryer; 0) (13 IOJ

5 11 1t 5
B) Y
11 25 g 13
2 -1 3 -2 4
3. Panr marpunpr (4 ~2 5 1 7| paBen:

2 -1 1 8 2
a) 2 6) 5, B) 4 r 3

-1 0 0
4. EcmA=|0 0 2| 710 A” pasna:
1
— 0
2

0
]
1 0 1 0 -3 2 -1 0
ay|2 -1 0];0)|0 1 I ;)0 0
o o L 0 0 -2 0o L
2 2

') HE CYHIECTBYET

5. Pemienne MaTpuuHOTO YpaBHEHHS

3 -] S 5 6 (14 16
s =2) 717 8719 10

COBNANACT C MaTpHLEH Z:

)1 2y 6 i 4} ) 5 -2} ) 4 =3
g VBP0 ) T o
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Bapunanr 15

1. Ecnu
3 1 | X, X,
22 11-33 0|=5x, x,
0 2 21 X, X
3 2
. 6 -
a) 5 ) 5 B)
2 Bema=|" * *us
. J = " -
CrH 0 3 5
1
) 6 —2] 6 |0
a )
3 9
0
4 5 4
By|6 3 T |4
5 -2 1 0

2 3 5 =3

3. Panr marpunsr |3 4 3 —l] paseH:
5 6 -1 3
2.

a) 3, o) 2 B)
1 I -1

4, Feom A= 8 3 —-61,
-4 -1 3

N
-1
T0 A7 paBHa:
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- 0D = -

8
4
9

5 2
+|1 l|tox, =..:
3 2

bl

6
2. noo
500

2
-2, 70 B-4 pasxo:
3
0

il



-3 2 3 -3 1 =2 41
Alo0 1 2;®»|0 0 3]0 0O
-4 3 5 -4 2 0 -2 =2

I'} He CYINECTBYET
5. PemicHye MaTpH4HOID YPaBIIEHHs

S 2 P RS

COBifaj1aeT ¢ MaTpHleR Y.

{l 3 2 2 LI
8 4. 4 4 1. 2 :
Mz s e o 7
L8 4 6 2 4 4
r) Y He CYLICCTBYCT
Bapunant 16
31 1 2 XX, 52
LEcam 22 1313 0|=5x, x,(+|1 1
0 2} {21 X x) 32
TO X, =..
6 3
a) —; 0 1 B —; -
) 5 5 5
0 0 -3
2. EemA=0 2 0 |, 104 -4" pasHo:
LS 0 0
a) He CYIEeCTBYET;
50 0 1 00 9 0 0
102 0im|[0 1 0: 1|04 0
00 -3 0 0 0 0 25
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2 -1 5 6

3.Paarmarpune |11 3 5 | pasen:

1 -5 1 -3
ay I; 0) 4; ry 3
1 1
4. FcimA=12 -1 .10 A paBHa:
4 1 4
L3 102
3 3 3
1 2 1
0 — =z 2
? 2 3 3
0 1
2
21 l 2
3 3 3
B) HC cymecTeyer:; 1) | 1 —1 0
2 1
- = 0
)

5. Pewrenae MaTPHUYHOIO YPABHEHUS

H 2 N S

COBHAAET ¢ MaTrpHueH Y:

39



9 12 _1)
10 w17 17 |.
35 10 34 17 J
73 .
10 2. ¢ ~1
B) 27 13 ) ) [_~10 1J
40 B .
Bapuanr 17
1. Eciu
31 1 2 x, x27 5 2)
212 1|=33 0|=5x, x,|+i1 1|10 x;,=..:
0 2 21 L Xs xJ 3 2
a) 1, 6 -1. B ré, r) ~2.
5
1 2
3 6
2. EemaA=(1 -1 2 3);4B=5 L[
1 -3
TO A+ B paBHO!
~1 8 1 6
11 —15); 6 ; ;
0 ) }Ls 24} B)(s zj
[') He CYIIIeCTRYeT
2 -3 35
3. Panr marpwitet | 4 =3 1 3| pasen:
3 -2 3 4
a) 4 o) 3 B) 1 12
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1 -1 -]
4. FEcmA=|-1 2 1|10 A" pasua:

-1 1 2
—12(1) 311 }10—3
@3 -3 S[9|1 1 ok |S %
4 -1 2 101 2
.._0_...
3

r) He CYIIECTBYET

5. Petienpe MaTpUIHOTO YPaBHEHHA

0 7V(3 3 2 7 2 2
z : +Z =2
0 8)l-4 -4 4 2] -3 0

CORMIAACT ¢ MATpHIEH Z:

(15 17
24 2414, 24 24 |.
12 48 32
L L5
12 32 . 24 48
Sl R N U A
48 16 16 32
Bapunaut 18
3 1 1 2 XX, 5 2
LEcmm 2|2 1|-313 0|=53x; x,|+{1 1},
0 2 2 1 Xe o X 3 2



TO Xg =...0

a) -5, 0) —l; B) g:
5 5
(5 8 -4 3 2
2. EcmA=|6 9 -5 uB=|4 -]
4 7 -3 5 6
T0 4-8 pasno:
11 -22 29 16 10 21

ay; 9 =27 32(.: &4 3 =-2|:8)|~6

13 17 26 17 15 9

') HE CYHIECTBYET

4 -5 2 6
2 -2 1 3

3. Padr MaTpHIEI 6 -3 3 9 paBeH:
4 -1 5 6

a)y 2 o) I; B) 4

273
4.FcmA=|3 9 4| 10 A7 pasHa:
I 3 3

1 !
—-—— = = i 3
5 3 3 1 = =
1 22
ayi 1 —-—3— oL 0 1 ~1§,
1
0 | i -2 - 1
2
AN s
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AN
3 3
5 1

B)| = -1 ——=1;
) 3 3
-2 1 1

'} HE CYIIECTBYET
5. Pemenyie MATPUHHOTO YPABHEHHUS

1 2 -3 I =3 0
3 2 —41X=|10 2 7
2 -1 0 10 7 8

COBIIAIACT ¢ MaTpHIeH X:

! 11
I 23 -1 0 4 2 ;
a)j4 5 6(:06)|5 63,3)—-22‘{0;
7 89 7 -1 2 1 -1 2
4 5
D2 1 2
3 3 3
Bapnant 19
1. Ecau
12 1 3 X x 4 2
A3 41-202 1|=5x, x,|+|1 1|, 10X =..!
6 3 20 Xy X 23
I - 3 4
a) ——; O -—, -=, ——.
)T ) 5 B) 50 D3
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-2 3 17 =2 —;ﬂ
2.FomA=| S 4 0 |uB=lo -3 1J,

2 -1 =5 4 -4 5
10 4- B pasHO:

2 -9 14 4 -8 7
ayl 5 =22 —-11]; 6|16 -13 35 ;
-18 19 =32 4 -8 12

4 0 0 (Il -5 9
8)|0 4 O 7 16 8
G 0 4 13 -7 19
I -1 1 4
3. Panr MatpHUEL a3 paBeH:
2 -3 4
6 1 2 5
a) 3 0) 4 By I r)2
I -1 1
4. EemA=|2 1 1
1 1 2
10 A paBHa:
a) 1e CYIIeCTRYET;
32 1
5 5 3 -5 4 3
;0 v 1 L[he|=2 0 1,
g | _é 3 1 1
3 5
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32
5 5 5
3 01 I
ol-—— - =
5 5 5
.z 3
5 5 5.

5. Pemenne MaTpHYHOTO ypaBHEHHS

0 -8 0 sy (3 3Y
A -3 = + 3V
1 3 0 6/ |5 -5 0

COBIIAJACT ¢ MATpHueH V.

13 13
8 32 1. 2 16 |.
N wP¥7 1 f
32 16 32 48
1 51

- 12 -3
16 16 |.
B) S gl |’ o) [—6 2}'

32 32
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Bapunant 20

1 2 1 3 X, X,
1.Ecwm 33 4(=-212 1|=5x x|+
6 3 2 0 e X
X, =
2
—— A _] B ——
a) 3 6) ) 5
2 10 301
2. EcmA={1 | 2luB= 3 -2
-t 21 -3 5
10 A-B pasHO:
0 0 1 9 00 11
ay(0 bt 0:6)0 9 Gi:pyit 11
1 0 0 0 0 9 I 11
i -4 2 0
3 p 2 -4 -t 4
. Paur marpuiis: 1 8 1 4 paren
1 -2 0 1
a)  2; o) 4 B) 3 r)
2 1 -1
4. EcmA=[5 2 4 |,10 A7 pasna:
7 3 4
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13 -2 0 -3 8 1

a1l 8 =9|; &5 =4 2
11 -5 6 1 -1 0
I =7 3 4 7 =6
B2 4 =5/, n|~-8 -15 13
8 1 6 -1 -1 1

5. PewieHe MaTPHYHOIO YPABHEHHMS

SN R RS

COBIIAJACT ¢ MATPHIIEH Z :

2 L s A
5 3. 3 . 4 2. 3
SRR R I B} el A I T
9 9 9 3 9 9
BapuanTt 21
1. Ecau
1 2Y (13} (x x) (4 2
33 4|-242 1)=5x x;;+1 Ilrox,=..
6 3 2 0 X Xg 2 3
1 4 i 3
s o -, B -~ ry -—.
a) 3 ) 5 ) 3 ) >

2

I ,
2. ECHHA;’{% 4],?0 A" - A paBHO

a) He CYHIECTBYET,
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5 11 it 5 10 14
6) : B) ,T)
1125 25 11 14 20

4 3 -5 2 3
8 6 -7 4 2
3. Panr matpuuet (4 3 -8 2 7 | pasewm:
4 3 1 2 =5
8 6 ~1 4 -6
ay 2 &) 35 B} 4 r) 3
2 1 -1
4. EcmA=|5 2 4| 10 A” paBHa;
7 3 4
a) He CYIHECTBYET,
7 -3 -4 -8 -5 6 -4 6 -7
6)12 -5 6 [;e)y 18 11 -13|;m{ 13 11 12
1 1 -9 1 1 =1 3 1 0

5. Peruenve MaTpHyHOTO YPaBHEHHSA
2 2y 7 7\ (6 -5 0 0
-V = +V
0 -2 -1 0 5 9 10 -9

coBragaer ¢ Marpuueit Y:

9 I 7 3 BRI 13

e — 2| = = =2
14 I8 e | 1L 1l 2 2 |48
3 2 14 18 9
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Bapunant 22

1 2 1 3 x, X, 4 2
LEcmm 313 4(-2/2 1|=5x, x,|+I1 1lj70
6 3 2 0 X, X 2 3

2
, B) —: ) —.
) 7

o)

2

3

0 -3

2 0 |,T0o 4"+ 4 pasHo:
0 0O

5 0 0 25 0 0 9 0 0
ay |0 4 0},6)0 4 0i:){0 9 Of;
0 0 25 0 09 0 09
25 0 0
0 25 0
0 0 25
1 ¢ 0 2 5
0 1 0 3 4
3. Pagrmarpuust [0 O 1 4 7 | pagen:
2 -3 411 12
2 0 0 4 10
ay 5; 6) 2 B) 4 ry 3
1 2 -1
4. EcrmA=10 =3 1 |, 10 A” pasna:
0 0 1
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1 I =2 -— 1 0
3 3

2 I 2 ]
alo = 2ol 2 2 -
3 3 3 3

0o 1 2 1 1 0
1\

oz 3

3

B) He cyuecTeyet; 1) | 0 -73—— “]qh

0 0 I

5. Pemenne MaTpU4HOTO YPaBHCHHS

4

5 3 1 -8 3 0
Vil =3 =2|=|~5 9 0
-5 2 1 -2 15 0

CORNagaeT ¢ MaTpuned V.

-2 0 1 4 1 0
a) -1 4 3|9 -2 11
8 1 1 111
1 2 3 0 o0 I
B4 5 6 -3 9 10
7 8 9 2 -4 5
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Bapuaur 23

1. Ecnu
X, 4 2
33 4 st x, x, [+ 1iro x
6 3 J x. ) 23
3 ] 12
a) 2 ; Z g; r) —5—
311 1 1 -1
2. EcimA=|2 1 2 HB=(2 -1 11,
1 2 3 d0 1
10 A-B pasHoO:

4 8 =2 2 2 6 2 -1
ay|6 5 =3, 6)(1 3,m)|6 I 1 [
9 1 0 0 1 8 -1 4

T} HE CYIIECTBYET
1 3 2 0 5
3. Panr MaTpHIB] 2 6 972 paseH:
-2 -5 2 4
I 4 & 4 20
a) 4 o)y 3 B) 5 )2

4, Fen A =

Ll OF

0 0
1 010 A" papna:
31
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I 0 0 0 1 1
ayl-2 1 0:6|-2 3 4/;

5 -3 1 -5 10

0 ~5 3 1 1 -2
B)|-2 1 1in|-=3 0 I

-3 1 0 -1 -1 -3

5. Pelnexsie MaTpU4HOTIO YPABHEHHS
2 -1y (0 1) (2 2% 11
1 3 0 2 1 -1 0 -1

COBIIa/1aeT ¢ MaTpuIeH X:

7 I 1 1
a')w3 1'6)5—'3)_2_—5
SEEEET) - I
3 3 2 2
-4 =2
r)
(—3,5 —1,5J
Bapuanr 24

12 13 X x,) (42
1.Ecnm 3|3 4|-212 1|=5x, x,|+|] 1

6 3 2 0 XX, 2 3
TDxﬁs....’

a) i; 6} I;  B)
4

o
'\.A)':>—-
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T0 4-8 paBHO:

2 7 9 3 4 -2

5 7 2~
ayt2 =5 —118)/5 6 3 |:m) ;T)
_ 4 3 8 0
2 10 14 11 8 4

1 4 =5
0 4 -8
3. Pagr marpuubi [ 3 1 7 | paBeH:
o 10 20
2 3 0
a) 2 6) 4 B) 3 1S
1 2 -1
4 FcmA=2 1 -]
1 -7 3

10 A”' pasna:
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42
3 3 3
ay|2 1 0], 6
1 7
- —= 1
33

B) H¢ CVIIECTBYET: I)

(W RV B R IEN N

—~6
0

-2 11

5. Perlenne MATPUHHOTO YpaBHEHH

1 0y (2 2 oY (6 5Y).
2 - X =3 - X
2 OJ 1 -1 I —1) =1 -1

COBHAIACT C MATpuLei X;

L2y 2 g 3o (3
a3 3 [0 5 7|8 ; i T) 31
21 w2 L - Z 2 -
3 3 3
Bapuanr 25
1. Ecan
3 2 1 4 X, X, 5 2
202 51=313 O |=4x, x,i+2 1],
6 2 5 1 X X, 3 2
TO X, =
1 - i 1
a -, 0 P it -
) ; ) 3 B) r)

—_ | e



2 3
2 31
2. Ecom A = uB= I 01,
310
1 0
T0 A-B pagHo;
) 7 12 4 5)
a ; ;
8 -5 o) HE CyIecTBYeT
1 12 4
19 8 6
B) . ) l5 0
779
27 =9
4 1 -2 1
3.p I -2 -1 2
. Panr MaTpuust :
TPHI > 5 0 -1 paBeH
3 3 -1 =3
a) 4 o) 3; B) 2 r)
01 3
4. FEcmA=|2 3 5|,10 A papna:
3 57
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(—1 |

a) l ——2 2 ; 0)

4 4 2

1 3 I

V4 42
3

B) He CYLUeCTBVeT; T) | —
3
4

5. Pemienne MaTpHHHOro YpapHeHNAA

o -1

COBNA/AeT C MaTpHileh V:

2
-1

2
0

]
0

1
-1

1 L
a)[z ‘IJ; 5)| 3
2 -5 - 1
4
Ba
1. Ecin
302) (1 4y (x
22 5(-33 0|=4x,
6 2 5 1 X5
D i 6 o
3 2

-1
3

2

0 0
| .

v 2

L))

11 3 -5
VBY 2 2 |i 1)
-1 2 -1 0
puanT 26
X, 5 2
X, +12 1{,10 x, =...:
X, 3 2
2
B) ~2 ry -—-—



J,To B4 pasHo:

1
2
1
0

[ I B o IR

e

0o 1
2 0

1
1

=(

2. Ecnu A

3. Panr maTpuns! {

1 1 ©
=13 -1 2!, 10 A pasHa:
1 1 1

4. Fcau A
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B) He cyiectsyer; )| 0 -3 2

8. Pemenne Marpauroro YpaBHeHEs

2 -3 1 9 7 6) 2 0 =2
4 =5 24X 01 1 2i{=/18 12 9
5 -7 3 QI 1) 23 15 1t

coBnajaet ¢ MaTpuueH X:

1 0 -2 11 1 -1 -1 0
a2 1 1 el 2 38| 1 2 3]

32 1) 1231 13 2

3 21
iz 2 1

0 0 3

Bapuaut 27

1. Ecom

32 1 4 X ox) (5 2
202 5(-33 0i=4x; x, |+]2 1) 101 =

6 2 5 1 X X, 3 2

4 3 4 7

d) ‘*3—. D) “E, B) “7‘, F) —'Z.



21 -]
2. Fom A = uB=|1 ~2i r0o B-4 pasHo:
0 3 5

1 3
2007 9
8 9 2 -1
a) 10)2 -5 —-11i:B) ;
2 -] g8 9
2 10 14
35 7)
-6 1 4
g 11 3
5 3 1
-1 3 3
3. Panr maTpunsl PaBeH:
7 5
B 7
a) 3 6) 4 B} 2, 1l
30 1
4. BcrmA=(2 1 1 [, 10 A™ paBHa:
0 3 -1
L ., 13
2 3 2 2
2
a)()0~~;6)10];
3 2
: 1 1 | S
6 6
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L
3 2 6
B) | — ] l I ; T} HE CYIECTBYET
302 6 I ’
o 21
2 2

5. Pewiensie MaTpUYHOYO YpaBHEHAS

WS (SRS S

COBTIAACT ¢ MATPHUEH X

1318y (3 1) (. 3
27 3B Lgll7 150,40 13
RUCI N i - A U R |
.32 27 15 15 13 13
23 33
32 32
r) 5 EJ
8 8
Bapuanr 28
1. Ecou
32 1 4 x, %) (5 2
212 533 0|=4x, x,!+|2 1| . 10X, =0
6 2 51 X, ox, ) (32

5



5
ap —; 0 - —
4 ) 4 2 3
2. Ecnu

1 0 2

2 00 2 -1 1 =2
A'—= HB: ,

1 1 1t -2 o 2 1

2 0 1

TO A-B paBHO:

-1 2

1

20 0 0 ,
a)(41 ]3} &) 6 5 —4f;
32 9

o 6 0O 6

B) HE CYHIECTBYET; T} [“4 3 -—J
3 =1

7 -1

11 -1

7 -1

-8
-12
-16
~12

3. Panr MaTpuibl paBcH:

[ CO TR VSR (R
_— O = N

a) 5; 6) 2; B) 4, r) 3
4 0 5

4.EcmA={0 1 —-6/],t0o A pamna:
30 4
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ay(2 0 ~1];&7 - :
3 -2 1 0 1 =5
"4 0 -5 2 16 =9

B} |—18 1 24|, mi7 =5 12
-3 0 4 0 1 -1

5. Pemenue MaTpy4HOTO ypagHeHHS

(R P N

COBIIA/AET C MATpHIIEH Z:

-1 3 i 1 I ) i )
a)(é ey 3 w3 0|5
2 2 I =2 0 -1 -2 4

BapuanTt 29

3
1.Ecnm 212
6

4 X X, 5 2
~33 Ol=4{x, x,[+12 L]
51 s X ) (3 2

S W, T A

TO X =...
a) --; 0)
-5 4 , .
-2 5
2. Eerm A={ 2 SiaB=| _ 4 ,T0 A+ B parpo:
3 1

a) He CYILECTBYET;,
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22 -9 -2 -4l 1 0 0
o 11 3048 |-19 -10, 00 1 0O
0 0 1

-3 19, -5 11
i 2 -1 3 -1
3. Panr MaTpuIs 2 -b 3l paBeH
i -1 1 2 0
4 0 3 6 -2
a) 3 o) 4 BY 5 ry 2
1 2 3
4. EcruA=4{1 3 6| 10 A" papna
1 4 10
6 -3 2 -4 5 6
ay[—-8§ 4 IJ: 6)| 3 1 -1
¢ 1 -1 0o -2 2
7 -6 3 6 -8 3
B)| O 1 O nl-4 7 =3
-2 4 -3 P -2 1

5. Penienfie MaTpHYHOTO YpaBHEHHA

W RS A RE S Wy XY

COBIIAZAeT ¢ MATpHLeH X:

I 16 2 34 14 3 2 35
a) ) ) B) )

I 18 51 1 I W -2 5
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Bapnanr 30

1. Ecnm

32 1 4y (x x,) (5 2
202 S1-33 Oi=4x, x, [+|2 1],
6 2 5 1 X X, 3 2
Toxﬁz...:
1

a) -l 0) e B) 4; r)

2. EemA=(3 4 2)aB=(5 -2 3),
To 4° *B pasHo:

15 -6 9 15 1 -8
a) |20 ~-8 12 ©6)/13 2 7
10 -4 6 16 13 -10
) ye cyimecTsyer; 1) (1S ~8 6)
2 -1 3 2
3. PaHT MaTpUIIb -b 0 paBeH:
I 3 3
2 3 11
a) 2 6) 4 B) 3 r 3
2 -1 1
4.FctuA=|3 2 2{.10o A" papna:
I -2 1

34



312 1
5 5 5 -3 6 -

1 1 3 3
al— —— =6 2 0 ~1];
5 5 5 4 ' o

. 3

\ 5 5

6 _1 _4
SI ]5 5
l
B) He TByeT;, I}Vf—— — ——
) HE cynlecTBye , s 3 r:
83 7
5 5 5

5. Pemenve MaTpU9YHOIO YpaBHEHHS

R TS L AR

COBMAJAET ¢ MaTpHLeH X:

B 27 5) (B _L
o132 32| B 23433 3

27 1900 st )
32 32 23 23 33 33
10 1
oty
G
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YacTe 3. CHcTeMBbl JIHHEHHBIX
ajarebpanyeckux ypapHeHH i

Bapunant 1

1. Ecry anst CHCTEMBbI YeThIpex YPaBHeHUH ¢ 6-10
HeussecTHEIMH 1(A)=r{R)=3, T0 cHucTeMma:
a) HecOBMECTHaA;
6) UMeeT TpH pelleHus,
B) {MeeT DECKOHEUHOE MHOXKECTBO PEIHCHHI,
) uMeeT eIHHCTBCHHOE PEINCHHE.
2. Cucremy
(t—1)x, +3x, +4x, =2
(t—Dx, —x, =1
5x, =5
HEJb3SI PELINTH METO40M 0OpaTHOR MaTpHIIbI HPH 3HaYeHHH

t, PABHOM:

a) 1; o) 0; B) 2; r)s

3. Ecnu opumennmo npapusio Kpamepa, 1o 11 CHCTEMBI
2x, —x;, —3x; =3

ypasuenuil 3x, +4x, =5x, =—8 umeem:
2x, +7x, =17
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a) x,=3, ©0)x, =5, B) x;=~4; T} x;=5
4, Eciy Bextoper @ =(3;4:3). 5:(—-2;3;1), ¢ =(4;-2;3)
obpazyroT 0azuc, To KoOpAHHATH BekTopa X =(—17;18,=7) B
»TOM Da3iice PaBHbYL
a) (5:5:7);  0) (0;0:0); B) (3;~2;4); ) (1:25-4)
5. Ecim x;,x,, x; — 0a3ucHBIC HEM3BECTHBIE, TO JIJIf
CHCTEMEI YpaBHeHMH

X, +2x, +x, +3x, =6

2x, —4x, +4x, -5x, +x;, =6

2x, +3x, X, +x; =2
KOMIIOHEHTb] DAIHCHOTO PELIEHHS PABHEL
a) x4=l; 0) xsz—ll; B) x3=§; r) x,=6

2 3 3
Bapnaunr 2
1. Crcrema nuHEAHBIX ypaBHEHHH HA3biBAETCH
OIHOPOIHOM, eciiu:
a) ce KO>OUIHESHTHI [IpY HEH3BECTHBIX PABHEI,
0) Bce cBOOGOAHbIC WICHB! PABHBI HYJIIO,
B) HH OJHH 13 CBOOO/IHEIX YICHOB HE PaBEH BYIIIO;
r) MHC/0 YPABHCHKH PABHO YHCITY HECH3BECTHBIX.
2x, +3x, +4x, =8

2. CHcTemy ypaRHEHHH < 4x, +6x, +8x, =1 nenp3d

7x, +9x, +5x, =0
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PETIHTL MCTOAOM OOpATHON MATPHILH, TAK KaK:
4) OMpeae/THTS/ b CHCTEMDI HE PABCH HYIIO,
6)pce KOIpPUIHUEHTRI IPH HEU3BECTHBIX IIOJIOXKHUTENRHbI,
B) ONpeIc/IMTENh CACTEMBI PABCH HYIIO;
[') YHCNO YPABHEHHH PABHO YHCTY HEH3BECTHBIX.
3, Ecim npuMeHnMo npasuiio Kpamepa, To /1151 CHCTEMBI
2x+x,—x, =4
ypaBHeHn#t < —x —2x, +2x, =14  HMeewm:
dx, +2x, +x, =7
a)x, =7, 0)x =4 B) x, ==2; I} x,=-3
4. Ecoa Bektophl @ =(1:0:0), b =(1:10),  =(1;1;1)
0bpazy1oT 6a3nc, TO KOOPAHHATB! BEKTOPa d =(1;3;1) B
3ToM Oa3zHce PaBHEL

a) (=2;2:1),  0)(0;0:0); B)(1:2;-2); 1) (3;1;0)

5. Ecan x,, x,— Ga3HcHbBIE HEM3BECTHBIE, TO U1 CHCTEMBI

—X, = 2x, —0x; +3x, =~1
2x,+5x, +14x, - Tx, =3

yYpapHEHHH
3x, +7x, +20x, -10x, = 4

Xy = 2x, X, =—1

KOMIIOHEHTBI Ba3UCHOTO PelileHA paBHEL:
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a) "‘ll =-—2: 6) -""1 :2; B) ,X‘zz 1', I') .1'2 =0

Bapuant 3

1. CucTeMa m /IMHEHHBIX VPABHCHHH ¢ NI HEH3BECTHRIMH
COBMCCTHA, €C/1H:

a) OHA HMeeT mn peuteHuil; 6) oHa HE MMEET PellleHHH;
B) OHA UMEET XOTH OBl 0THO pelleHHe;

) OHA IMECET M+n peincHH.

2. Cucremy

{a+3)x, =1

4x, +H{a+2)x, =2

Sx,+x,+x, =3
HEJIB3A PELHTE METOI0M 0OpaTHOH MaTpHILLI IPH
3HAYEHHSX ¢, PABHBIX!

a)—1;2; 611:2; B)3.2: O=3=2

3. Ecnu mpumeHnMo npasuno Kpamepa, To 47159 CHCTEMEI
2x, —4x, +x,=-3
ypaBHCHHH X =5x,+3x,=0  wnveem:
X =x,tx=2
a) x,=3; ©) x=0; B)Yx,=1; 1) x,=4
4. Ec; exropsl @ =(2:0:0), b =(1;1;0), T =(3;3:3)
oBpasvioT Gazuc, To KoopANHATHL BeKTOopa X =(9;5.3) B
3TOM Daziice paBHBI:
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a) (1:2:2)y 0)(2;2:1);  B)(1:0:2);, ) (0:0:1)
5. Ecimm x, x,,.x, — Ga3sHCHbIE NEM3BECTHRIE, TO 715
[~5x, —6x, +2x, ~6x, =4
o 3,4 3x, —8x, =5
CHCTeMbi YPaBHEHHH '
3o +7x, +x, - 2x, =7
-x,—2x,=2
KOMTIOHEHTHI DA3HCHOTO PEIIeHUS PUBHLL

a) X, = 1. o) X, =2 B) X = 3,0 X, =2

Bapnaur 4

1. CopMecrHas cUCTEMA JIMHCHHBIX YDARHERHUE HA3ZBIBACTCA
OIPEIEIEHHOM, eCiH:

A1) OHa HMEET eAMHCTBEHHOE PEIIEHUE,

0) oHa MMECT gBa PeUTCHHUS,

B) OHA HMeeT OECKOHEYHOE MHOXKECTBO PEIIeHUH;

T} OHa HE HMEET PeLeHUH.

2. Cucremy
-x =5
2y, —(3-ajx, =4
3x, +7x, +x, =2
HEJIB3A PEITUTL METOJOM 00paTHOH MATPHIIE ITPH 3HAYCHHH

X , DABHOM:
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a) -3; 0) 3; B) —1; 1) 0

3. Ecu npumeduMo npasuio Kpamepa, To 214 cucteMsl
6x, —2x,+6x, =2

VpaBHEHHH { X, + X, —x, =0 HMeEeM:
3% +2x, = 2x, =3

. 19
L =T 6) =2 B x=—; Dx=2
a) X, ) % B) %= D R= S

4. Ecnu sexropsl @ =(1;1:2), !7*—*(0;1;2), ¢ =(1;1;0)
obpa3zyioT 6azuc, T0 KOOpAMHAThHl BeKTopa X =(2;1;-4) B
3TOM Da3uce paBHbl
a) (O=1=1); B (11;1); B) (1313 ) (-1i~133)
5. Ecma x,, x,,x, — DasucHbIe HEH3BECTHBIE, TO J1718
(~5x, —6x, +2x,—6x, =4
oo l=x 3%, 438, ~8x, =5
CHCTEMB] YPaBHEHHH 3x, + 7, + 1, — 20, =7
~x,—2x,=12
KOMIIOHEHTHI $a3HCHOro pelieHys paBHbI:
a) x, =2; 6) x;=I;  B) x;==1. 1) x,=4
Bapuanr S
1. Ecnm 108 cucTeMBbl TPeX ypaBHeHM ¢ 4-Ms
HenssecTHRIME T(A) #r{R), To:
a) CMCTEMa HMeeT TPH pelleHUs,

0) cHcTeMa HMeeT YEThIpE PEIHEHMS;
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B) CHCTEMA HECOBMECTHA,;
') CHCTEMa HMeeT DeCKOHEHHOE MHOKECTBO PeHIeHMil.

2. Cucremy
2x,+31, =0
=x+ Ty, +(@-3)x, =2
5x,-3x,+6x, =1
HEJIb3sl PEUIATE METOIOM 00paATHOH MATPHLBI HPH 3HAUCHHH
Q , PaBHOM:
a) -3; 6} 5: B) 3; r)0

3. Ecym irpuMenamo npaeuto KpaMmepa, ToO AN CHCTEMB]

2x,—x,—~x,=4
ypaBBeHMH < 3x, +4x, —2x, =11 nmeem:
le, =2x,+4x, =11

ay x, =4,  0) x,=0; B) x;=-2; 1) x=3
4, Ecnu sekroper @ =(1,-2:3), b =(0;1:=1), c=(1;1:1)
oOpazyrot 6azuc, TO KOOpIHHathl kekTopa X =(1;3;0) B
yrom Gasyce pagHBL
a) (-1:-1;2); 6)(L1:=2); B (2:-1:3) ) (1;0:2)
5. Ecom x,, x,, x, — 0a3uCHbBIE HEH3IBECTHBIE, TO IS

2y +x,—~x,~2x, +x, =4
CHCTEMBI YPaBHEARA X +x, +x, + X, +x; +x, =1

X+ x, - 2%, +3x, —x, +x, =8
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KOMITOHCHTHI Da3HCHOTO PCLICHUA paBHDLL:

a) xlzé; 0) x,= 4—;-; B) x1=—§; r) x, =7

Bapuaur 6
f3x1 -2x,=0
1. Cuctema ypaBHeHui ABIAETCS
O9x,—6x,=0

OTHOPOAHOH, TaK KaK:
a) Ko uiHenrTh 1-0r0 cTojOLa KparHe! TpEM;
6) Bce K03(UINEHTH] IPH HEM3IBECTHBIX Pa3/IH'HBI,
B) YHC/IO ypaBHEeHHH PaBHO YHCIY HEW3BECTHBIX;
r) Bce cBOGO/IHBIE WISHB] PaBHBI HYTIO.
2, Cuctemy
—x, +{(2r+3)x, =1
B-Dx +x,+x,=2
(2 +x —x, +2x, =4
HEJB34 PEeNIUTE METO/IOM OOpaTHOH MaTpHIIB! IpH
3HaYCHHAX t, paBHBIX:
a)-3; —-5— ) 3, 2 B) 2;1 ry4;2
2 2
3. Eciu npumenuMo npasuno Kpamepa, To 4719 cAcTeMb
X+, +2x, =1
ypaBHEHHH < 2X, - X, + 2x, =4 umeeM:
dx, +x, +4dx, =2
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ayx, =3 6 x,==27 By=0 1)x=-2

4. Ecnu Bextopel d =(1,-2:3), b =(0;1:=1), =(1:1:1)
o0pasvioT 0azuc, T0 KOOPIHHATH BekTopa Y =(0:~7:3) B
3TOM 0A3UCE PABHBIL
a) (3:=5:1); ) 434y, B) (454, 1(3:4,-5)
5. Ecnn x, . x,— Ga3uCHBIE HEH3BECTHBIE, TO I CHCTEMBI
sz, _x, +dx, =2
VPaBHEHHRA {x, + 2x, -3x, =
Lul +3x, -2x, =—6
KOMIIOHEHTEI 0231MCHOTO PelICHMS PaBHbL
a) x, =3, ©0) x=0; B) x,=1; 1) x,==3
Bapunaut 7
1. CycreMa p NHHeHHLIX YPABHEHHH ¢ ( HeH3BCCTHRIME
COBMECTHA, CCIIH:
a) OHa HE UMEET PCHICHUH,;

0) OHA UMEET P PeIISHHI;

B) OHa HMEET XO0Tsi OBl OJHO PeHICHHE!
F) OHa HMEET P—( PelIeHHH.

2. Cucremy

(2p—3ix +4x, =3
—px, —3x, =1
HENb3s PEIIHTE MCTOOM 00PaTHOH MATPHIIAI IPH 3HAYCHHH

P. DABHOM:
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a)l,3 0)-1; B) 4,5 ry0

3. Ecn npumMeHuMO NpaBuio Kpamepa, 10 118 cHCTeMbl
3Ix—x,+x, =4

ypaBHeHHH {2x, —5x, - 3x, =~17 umeewm:
X +x,~x, =0

a) x, =2; b) x, =3; B) x,= I r) Npasuio He
HPHUMEHUMO

4. Ecv BekTops! a =(1,0;2), b =(0:1:1), T =(=1:~1 ~2)

obpazyroT Oasuc, TO KOOpAMHATHI BekTOpa X =(1;2;3) 8

3ToM 0a3HCE PABHLL

a) (0;0:1); 6) (0;1:~1);  BY(1:1;=1); ) (=1;=1;~1)

5. Ecn x;, x, - Ga3HCHBIE HEU3BECTHRIE, TO K1 CHCTEMBI

2x,+x,~x,—x, =1
vpaBHeHHH —x, —2x, +x,—2x, =0
Sx+x,~2x,-5x,=3
KOMIIOHEHTE] OA3HCHOrO pellieHHs paBHBL:
] ~ ' 1

2
a) x, =5—; 0)x =8, B) X,=-—, TI)x=—
) x. > ) ) X, 2 ) X 3

Bapuaut 8

1. Ecaid anst cuCTeMBI HeTBIPEX YpaBHEHHH ¢ 4-Ms
Hem3BecTHbIMH T{A)}=1(R)=4, 10:

a) CHCTEMA HMECT HCTHIPC PEINCHHS,
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0) cucTeMa UMEeT CIHHCTBCHHOE pelieHde,

B) CHCTEMa HE MMCeT pelueHui;
') CHCTCMA HMEET DECKOHEUHOE MHOXKECTBO PeuleHHH,
2. Cuctemy

J(b +3)x, H(h+1y, =4
b1, +(p=2)x, =1
HEB3S PEHUTE MeTO10M 00DATHOH MATPHIIL! IPH 3HAYEHUH
b, parHOM:
aj 3, 0) ~1: B) 3; )5
3. Ecnu npumennmo mpaeuio KpaMepa, To 4718 CHCTEMbI
X +x,tx,=2
vpasHeHMH < 2x, —.x, —6x, = -1 nMeem:
3x,—2x,=8
a) x, =3, 0) x,=2; B) x, = I3 oy = =l
4. Eeu Bexropot @ =(1;0:1), b =(2:1;1), © =(0:1:0)
obpazyor 0a3uc, To KOOpiMHATL BeKTopa X =(3;-5:4) B
aTOM Oa3NCe PABHLL

a) (5:=1;=4); 0)(=2;3;=3); B (4=4:2); 1) (;1:3)

S5.Tchu x,, X, — 0a3UCHBIE HENUIBCCTIIBIC, TO IS CHCTEMEL

2x+ 7%, +3x, 44, =0
vpaBHeHHH < 3y, +5x, + 28, +2x, =4
Ox, +dx, +a, +7x, =2
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KOMIIOHEHTBI 0a3MCHOTO PEIICHUS PABHEL:
3 2
a) x, =l;  0) xl:ﬁ; B) xlz—-ﬁ; r) x,=4

BapuanTt 9
1. Ecim anst cueTeMBbl OSTH YpaBHeHUH ¢ 510
HeusBecTHRIME T{A)=r(R)=3, To:
a) CHCTEMA HMeeT IIATh PEIIEHHH;
0) cucTeMa uMeeT DECKOHEYHOE MHOXECTBO PEIUCHHI,
B) cHMCTEMA MMeeT eIMHCTBEHIIOC PELUCHHUE;

) CHCTEMa HE HMEeT pelllenui.

L |3x 4+8x, =1
2. Crcremy ypapHEHHH HeJIb35 pelinTh
6x,+16x, =3

MeTOZ0M 00paTHON MaTpHIUbl , TAK KaK:
a) CROOO/THEIEC YWICHB! He PARHBI HVIIO;
0) MaTpHIa CHCTEMBI SIBETCS HEBRIPOXKICHHOH;
B) YHCJIO YPABHEHHH PABHO YHCITY HEH3BECTHBIX;

') MATPHIA CUCTEMBI ABJISIETCH BRIPOXKACHHOMH.

3. Ecmu npumennmMo npasuno KpaMmepa, TO 119 CHCTEMBL
X +x, +2x, =1

ypaBHEHHH  2x, — X, + 2x, =0 nmeem:
dx, +x,+4x, =2
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ay x, =2; 0) x,=0; B} x,= 1, r) ;té

4. Ecnu Bextopsl @ =(1:00), b =(2;1:0), T =(3:2:1)
o0pazyioT faszuc, TO KOOPIHHAThI BekTopa X =(1:2;7) B
3TOM Oasuce paBIibL
a) (h=127), 6)(5:9:11)  B) (=322, 1) (~10;9)
8. Ecmu x,, x,— Da3ncHbiE HEH3IBECTHBIE, TO IS CHCTEMbI
X —2x, g +x, =1
ypaBHEHMH < x, ~2x, +x, —x, =1
X =20 +x,+5x,=5
KOMHIOHCHTbL 633HCHOF0 PELLCHHA PABHEILL

a) x, =2, 06) x,=11;  B)x, =2; ) x=0

BapuranT 10

X, +2x, +5x, =0
1. CucteMa ypaBHeHHH <3x, ~4x,+7x, =0  gsnsercq
=3x, +12x, —15x, =0

OJHOPO/IHOH, TaK Kak:

a) Bce CROOOIHEIE WIEHB! PARHBI HVIIIO;
0) BCE CTPOKH HPOIMOPUHOHAIBHEL,

B) BCE CTOMOI(LI IPOHOPIHOHANLHEL,

) OTIPE;IE/IMTEAb CHCTEMBL OOIbILE HYIS.
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2. Cucremy
=3x+2x,+x,=4
(B=Dx,+7x,=3
2x, —x,+3x,=0
HEJ1B351 PEIIHTh METOI0M 00paTHOM MaTPHIIBl TIPH 3HAYEHMH

B, pauoM:
a) 1; 0) 2; B 4, r o

3. Ecau npumeHuMo npaBHino Kpamepa, TO JUis CHCTEMEI
x4+ 2x, +3x, =11
ypaBHeHH# < 2x, +3x, +2x; =15 nMeem:
3x, +2x, +4x, =16
a) x, =3; o) x,=0; B) x;, =2, r) x,=4
4. Ecin BexkToper a =(1;0;0), b =(1;2:0), ¢ =(1;2;3)
0bpazyioT fasuc, To KOOPIUHATEL BekTopa X =(0;2;0) B

aTOM Daszuce PaBHBL
a) (0:0;2);  B) 34T B) (42:1); 0 (510)

5. Ecan x,, x,— Da3HCHBIE BEH3BECTHBIC, TO IS CHCTEMBI
5x,—=3x,+2x,+4x, =3
L4 = 2x, 43k, + 75, =1
ypaBHEHHH
Bx, —6x, —x, ~5x, =9
Tx, = 3x,+7x,+17x, =0

KOMIOHEHTBI 6a3HCHOTO PELISHUS PABHLT

7 2 1
a) x, =-—, 0) x,:?; B} x,=3;, 1) Jc4z—§
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Bapunanr 11
1. Ecinm i1 cHCTEMBI YeTHIPEX YPAaBHEHHH ¢ 5-10
Hen3BeCTHERIMY T(A)=r(R)=2, To crucTema;
4) MMEeT JIBd PCIHeHHs;

0) He HMeeT peileHHH,

E) HMeeT DECKOHEUHOE MHOKECTBO PEHICHUH;
I') MIMECT eJHHCTBEHHOE PEIneHuUe.

2. Cuctemy

(a+2x +4x, ~x, =1
=2x 4+ 2x, +(a—~1Dx, =2
x, +3x,=3
HE/IH35 PeIIUTE METOI0M OOPATHOH MaTpHilsl IpH

3HA4YECHHNEX &, paBHLlX:

3 3 3
a) 0; =1; 6) —; 3 B) ——; I; r) ——;2
) )7 ) 4 ) 3

3. Ecnu npamennmo npasuiio Kpamepa, 1o Ana cucremss

JBxl +2x, +x,=5
ypaBHeHul < 2x, +3x, +x, =1 uMeeM:

2x,+x,+3x, =11

a) x, =~2; 0) x=3; B) x;=4; T') HPABHIIO HE
LIPUMEHHMO.
4. Ecnu sextopet a =(1;1:1), E:(o;z;z), ¢ =(0;0;3)
00pasyroT Oasue, TO KOOpIHHALbl BEKTOpa X =(2;6,6) B
370M Gasnce paBHBL

100



a)(1;1;2); 6 (2:0,0);  B)O;1;2); 1 U:1-1)
S. Eenw x, x,, X, —0a3uCHbIe HEM3BECTHEIE, TO 411

X=Xt x, X, =2

L 2x tx, -x +x, =1

CHCTEMB] YpaBHEHBH ’

X —x,+2x, =—4

4x, ~x, +2x, =1
KOMITIOHEHTBI Da3UCHOrO peLIenust PaBHBbL

a) x, =4, 0) x,=5; B) x,=3, I)x, =2

Bapuanar 12
1. Ecnu 1718 CHCTEMBI YeTRIpeX YpaBHCHRH ¢ 4-M3
"enssecTHEIMH T(A)=T(R)=3, T0 cHCTEMA!
a) UMEET YEThIPE PEIICHHUS;

0) MMeeT €NMHCTBEHHOE PEMICHHC;

B) HMEET TPH PEINEHHS,

r) uMeeT OECKOHEHHOE MHOMKECTRO PEILEHHIH.
2. Cuctemy

(t—Dx, =2
3x, +(—2)x, =0
2x, +x, +x, =1
HeJlb3s PENIHTh METO10M 00paTHO#H MATPHIIBI HPH

3HAYCHNAX 1, pABHBIX:

ajy-1;4; 0)0; 3; B) 1;2; r) =053
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3. Ecau npumenumo nipaBiio KpaMepa, To 1719 CHCTEMBI
3x,+2x, +x, =8
ypaBnenuh | x, ~3x, —x, =1 uMEEM:
2y, +13x, +5x, =11
a) x, =3; 0) x,=4; B} x, =0; 1) x,=2
d. Ecan pexTopsl & =(3;1;5), b =(2;3;3). ¢ =(2;1;4)
o0pasyioT fa3uc, TO Koop1uHaThl Bexropa X =(0;5;5) B
3TOM Oazuce PaBHBL
a) (-6;1:8);,  0) (6:=3:-6);  B)(7:4,0); 1) (3;1:2)
5. Ecnu x,, x, -~ OasMcHble HEU3BECTHRIE, TO ISl CHCTEMBI
X tx,~2x,+x, =1
VPaBHEeHMH | X, — X, ~2x, +x, =]
X 4+5x, - 2x,+x, =5
KOMIIOHEHThI Da3HCHOTO PCILCHHS PABHBL
a) x, =3, 0) x,=-2; B) x,=0; 1) x, =2
Bapuant 13
1. Ecin 1719 cHCTeMB! TpeX YpaBHeHHH ¢ 4-Ma
nemsectabMy T(A) #1(R), To:
a) cucTeMa pMeeT 0eCKOHEYHOE MHOKECTBO PEeICHHH,;
0) cucTeMa He IMEET PEelleHNAT,
B) CHCTEMA HMEET CAMHCTBCHHOE PEIIEHNME,

) CUCTEéMa UMEET YeThIPe PELICHHA.
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2. Cucremy
(f—-3)x, +2x,+3x, =1
(B-4)x,—x, =3
x, =2

HEJIB3s] PELIATE METON0M OOPATHOM MATPHLBI TIPH
3Ha4CHHUAX [, paBHBIX

a) 3:4 0) =34 B) 12 ) .5

3. Ecam npumennnmo npapuno KpaMepa, To A7 CHCTEMEL
X, tx,+x=6

ypaBHeHHH | 2X, — X, + X, =3 uUMeem:
X =x,+2x,=5

a) IpaBHJIO He IpUMeHMMO; ©) x;=1; B) x, =3; 1) x,=2.

4. Ecma Bextopel a =(2;1,;3), 5:(3;2;4), ¢ =(2:-3;1)
o0pa3yroT 6a3#c, To KoopIHHaTh! BekTopa X =(9;14;16) B
aTom DazHce paBHEL
a) (1;1:-3);  6)(2;2,0), B}(2;3;-2); 1) (2:-3:-2)
5. Ecmu x,, x,— Ga3sucHple HEU3BECTHBIC, TO /A CHCTEMB

X+ 2x, ~3x,+35x, =1

X+ 3x, ~13x, +22x, =1

3x, +5x, +x, —2x, =5

2x +3x, +dx, —Tx, =4

YpaBHEHMH

KOMITOHEHTR! 0a3MCHOrO PeIeH A PABHEL

a) x, =3, &) x=3; B x,=10; 1)x=-8
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Bapnant 14

Jx,—2x2:5

1. Cucremy ypaBHeHHI
121, 41, =1

MOMXHO DCHIHTE C

IIGMOIHBIO 00PaTHOH MATPHITL! , TAK KaK:
a) YHCNO YPaBHEHWH PAaBHO YMCTY HEM3BECTHEIX!

0) MaTpHLia CHCTEMBI SIB/IETCS BBIPOKICHHOMH;
B) MaTPHLA CHCTEMBI SBIISETCH HEBBIPOIK ICHHOM;
1) ceo00aNbIE YICHB! HE PABHLI HVIIIO.

2. Cuctemy

(a—2)x, =5

3x, ~(or+4)x, =3

\2x, +x, —x, =4
Hejib3s peIlMTh MeTOA0M 00paTHOH MaTPUIIBI IIPH
3HAYEHHSX (¥, PABHAIX!
a)-2; 4 0)2; -4 B) 0; 2 r) 11;5

2 3
3. Ecov mpumeHHMO npaBuio Kpasepa, 10 111 CHCTeMBI
X+ 2x, +2x, =1

ypaBHeHMi 1§ 2x, 4+ x, - 2x, =1 umeem:

2x,=2x,+x, =1

i | B2

; F) x=

| ==

a) x3=~g—; 0) npaBu.Lo B) X, =

HE HPHMEHHMO

4. Ecam sekTopsl @ =(2:6;5). b =(5:3:-2), ¢ =(7;4:=3)
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obpa3yroT basuc, To X0OpAMHATE! BexTopa ¥ =(1;0;=1) B
3TOM Ba3Hce paBHEL

a) (~2;3:3), Oy (L, B (O-1-1); 1) (0;~4:3)
5. Ecmu x,, x,~ GasucHbIC HEM3BECTHDIE, TO I CHCTEMB

Ox, ~6x, +3x,+2x, =4
ypaBHeHHHE §6x —4x, +4x, +3x, =3

3%, —2x,+5x,+4x, =12
KOMIOHEHTH DA3UCHOTO PEILIEHHS PABHEL

a) x, ==9; 0) x,=12, B} x,=—7;, TI) X, =5

Bapuaur 15
1. Ecni 1719 cucTeMBl Tpex ypaBHeHuH ¢ 4-mMi

HeuspecTHhIMHE r(A)=r(R)=2, To cucteMa AMEeT:

aje JHHCTBEHHOE PeLleHHE;

0) Tpu peineHus;

B) /1Ba pEINECHNUA,

) DECKOHCUHOE MHOMKECTRO PELUCHUH,

9x +10x, +11x, =1
2. Cucremy ypaBHenufi {x, +x, +x, =4 HeJb3A
2x,+3x,+4x,=0
PEIIUTh METOAOM OOPATHON MaTPHIlbl, TaK KaK:
a) A>0; 0) A1, B)A=0; ry A<0.
3. Eern npumenynmo nipasuno Kpamepa, To 175 CHCTEMEI
X +2x,+3x, =10
ypaBHeHHH <4x, +5x, +6x, =19 umeem:
7x, +8x, =1
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a) IpapHI0 o) x=-1, B} v,= 3] Iy =1
HE UPHMEHHMO;
4. Eci Bex1opht @ =(3:2:3), b =(—4:~3;~5), ¢ =(5;1:-1)
o0pazyioT 8a31e, To KOOPIUHATHL BeKTOpa X =(-2:0:1) 8
3TOM Dasuce paBHLL
a) (5:3:-1);  0)(3:=1:5); B (L=5-3) 1)(3:3-3)
5. Ecam x;, x,~ Da3sUCHDIC HEU3BECTHLIE, TO I/ CHCTEMB
X +3x, +5x, +35x, =35

ypaBHeHHH ¢ 2x, +5x, +8x, +9x, =9

lx, +2x, +3x, +4x, =4
KOMIOHEH I 0a31CIIOr0 PeIUCHIS PasHbT

a) x, ==2; 0) x,=3; B) x,==~1; 1) x=2

Bapuant 16
1. Cucreva anyeHEIX YpaBHEHM Ha3LIBaeTCS
OTHOPOHON, €CAH:
a) K03 PHUIIHEHTH! IIPH HCH3BECTHLIX HE DPABHBL,
$) H OMH w3 CBOOOIHBIX WNEHOB He PaBeH AV,
B) YHCIO YPaBHCHHH PaBHO 9HCIY HEH3BECTHBIX;

r) BCC €BOOOJHBIC W IE€HB] PARHBI HYIO.
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2. Cucremy
(a—1)x +x,+3x, =4
(a—2)x,—x, =1

x, =0

HEJIB3S PELIUTH METO10M 00paTHOM MaTpHIIBI IpH

IMAYCHHAX ¢ , PABHEIX:
ay(0;3 & 4.0 B)-1; =2 2

3. Ecomm npuMenumo npasuno Kpamepa, To 18 CHCTEMBI
2x, ~x,+x, =2
ypaBHeHU# <3x +2x, + 2x, =2 nMeeM:
x—2x,+x,=1
a) IpaBMJIO He MPUMEHHMO; ©) x, ==3, B) x, = -1,
r) x,=2.
4. Ecan sexropsl @ =(2:3:1), b =(7:9;5), © =(3;4:3)
obpasyior 6asuc, TO KoOpauHaThl sexropa X =(0;3;3) B
3TOM Da3lce paBHBL:
a) (2:=5:=7),  06)(5;=4:6),  B) (378 1) (H-5D
5. Hemm x,, %, , x,~ Da3sHCHbBIE HEHM3BECTHBIE, TO LI
X +2x,+x,+dx, +x, =4
3x,42x, +x, +x, —3x, =1

CUCTeMBI YPaBHECHHH
X, +2x, +2x, +6x, = -1

S5x, 4+ 6x, +3x,+9%x, —x; =—7

KOMIIOHEHTHI 0a3UCHOT0 PeIUeHHS PABHBL
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a} x,=~3, 0) x,=2; 8y xy= 1 1) x,=-2

Bapuant 17
1. Cucrema K THHEHHBIX VPABHEHUN C I HEH3BECTHLIMU
COBMECTHA, eC/IH:

a) oHa UMEET XOTS OBl 0JHO peHIeHHE;

§) ona uMeeT kr pemeruii;
B) oHa uMeeT k-+r perieHuit;
I') OBHA HE HMEET PElICHHH.
3x, +4x,+x, =5
2, CucreMy < 7x, ~3x, +3x; = 2 Heb3
16){1 +8x, +2x, =4
penIHTs METOAOM 00paTHOR MATPHILIL, Tak Kak:
ay A=-2; 8y A#0: B) A1, r)A=0Q,
3. Ecau ripuMmeHHMO npasaiio Kpavepa, 1o /118 cHCTeMB
2x+x, —x, =4
ypapHenuit | —x ~2x, +2x, =14 nmeem:
Ay, +2x, +x, =7

a) MpaBHIO HE IPUMEHMMO: O) x, =5; B) x,=-3:1) x, =2

4. Bcin pexTops! @@ =(1;2:2), b =(2:1:=2), 7 =(2:=2:1)
00palvioT Dasne, TO KOOPAWHATE BekTopa X =(—9;(1,9) B

aToMm Oasuce paBHLL
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a) (3:~2;=1);,  6)(0;0:;1): B (1,0=1); ) (1;1;-1)
S. Ecnm x,, x,— ©a3ucHbIC HEH3BECTHDIE, TO 18 CHCTEMEAL
Sx, +12x, +5x, +3x, =10
ypaBHeHwu# < 4x, +3x, +x, +3x, =2
Tlx, +11x, +4x, +8x, =8
KOMITOHEHTE Oa3HCHOI'O PEIneHUs PABHLL

a) x,=-2; ©) x=8; B) 4,=5; 1) x =l

Bapuanr 18

1. CosmectHad cucreMa IHHCHHBIX YpapHeHnH HazbBacTes
OMpeACNCHHOH, ECITH.
d) OHa BMeeT eIHHCTECHHOE PEIEHUE;

0) oHa He HMeeT pellicHHI;
B) OHA UMECT TPH DELUCHH,
I} 0OHa MMeeT DECKOHEYHOE MHOKECTRO PelleHMH |

2. Cacremy
x, =4
xl ‘_(C"'3)x2 = 3

bx, +7x, —{c+2)x, =1
HeNb38 PEIUMTE MET010M 00paTHOH MATPRIIE! IIPH

3IHAYCHUAX €, DABHBIX:
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ay-3;2 0)-2;3 By 4; 5 r)}—4;=3

3. Fchm npuvennmo npasuto Kpamepa, 10 375 CHCTEMbI
2x,+x, ~x, =5

ypaBHeHHH | 3x +2x, ~2x, =8 umeem:
X, +x, +x, =6

a) IPaBHTIC HE IPHMeHUMO; 0) x, =4, B) x,=3;T1) X,=2

4, Ecan BekTopel a =(3;~2;1), E:(—l;l;2). c=(2;1;-3)
00pa3yIoT 0a3uc, TO KOOpAHHATH BekTopa X =(11:-6;5) B
3TOM Da3uce pPaBHLI:

@) (0=3:0) 6) (-2-2i-1) B RL0): 1) (2-3]1)

5. Eci x, , x, ~ 0a3UMCHERIC HCH3BECTHBIE, TO /I CHCTEMBbI

X —x, =3x,—4x, =1
ypaBHEHHH §2x, —2x, + 2x, +3x, =2

—x, +x, —13x; —18x, =-1
KOMITOHEHTE! 0a3dCHOIO Pelle s paBHbL
a) x, =2;  0) x,=4; B) x;=—}1; 1) x,=1

Bapuanr 19

1. Ecimu i cucTeMBI TpeX YpaBHEHHH ¢ YETBIPEM:
HeuzsecTHEIMA T(A) #1(R), TO!
a) cUCTeMa HECOBMECTHA,;

6) CHCTCMA HMECT CUMHCTBCHHOE PEHICHHAT,
B) CUCTCMa HMEET HETLIPC PCHICHUSA,
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I') CUCTEMAa HMERT TPH PDEILICHHA.

2. Cucremy
X +Hx, —Tx, =6
x, —10x, =7
(f-4)x, =9

HEIB34 PEILUTE METOAOM O0PATHOH MATPUILBL TPH IHAUCHHK

B, paBHOM:

a)0; 6) —4; B) 4; 9

3. Ecnu npuMennMo npapuio Kpamepa, To I CHCTEMBI
4x, +2x, —x, =1

vpaBHeHuH {5x, 4+ 3x, —2x, = 2 uMmeeM:

3x,4+2x, ~3x,=0

a) IPaBMi0 He IpHMEHMMoO; 0) x,=5;8) x,=4; 1) x, = -]

4. Ecsm BekTopr! @ =(1;2:1), E:(-—I;B;Z), ¢ =(2:=1:2)
06pa3yioT Gazuc, To KOopuHaTe! Bektopa x =((;2;1) »
3TOM 0a3nce paBHBI:

1 5 9 l 1 3 5.1
)("‘g:] E) )(‘1? 3 ) B} (~1;0;3); f)(2 )

5.Ecmu x,,x,, x, ~ Ba3HCHBIC HEH3BECTHBIEC, TO s

3 +2x,+x,—-x, =4
CHUCTEMBI YPaRHeHHH 4 2x, +3x, +3x, +2x, = -1
3 +4x, +2x, +x, =2

111



KOMITOHCHTBI Da3HCcHOIoO PCLICHNASA DABHET

a) x, =20 0) x,=1; B) x,=3; 1) x=2

Bapuant 20

(3%, +5x, +2x, =0
dx, +7x, +5x,=0
x+x,—4x =0
2x, +9x, +6x, =0

1. CucTema ypapHeH#t

ABJTACTCH O,‘IHOpO}IHOﬁ, TakKk Kak.

a) Bee KOPUIHEHTEI TIPY HEM3BECTIIBIX PA3THYHEI,
0) Bce cBoOOIHBIE HMCHBl PABHBL HYITIO,
B) YHCJIO YPABHEHUH HE PABHO YHC/IY HEH3BECTHBIX;
I') ONIPECIIMTESTE HE PaBeH HYJTO.
2. Cuctemy

(—2)x, +8x, —4x, =3

(a—2)x,+3x, =2

2x, =2

3

HENb3s PELUMTh METO10M 0OPATiION MATPUIBI IPH 3HAYCHUM
&, PABHOM:!

ay2; o)1, B) -2, 10
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3, Ecnu npumernmo npaeusio Kpamepa, To 1,19 cucTeMel
3x 4+, +3x, =2
YpaBHEHHI < 5x —2x, +2x, =1 umeem:
2x +2x,+3x, =1
a) NIPaBUIIO HE NPUMEHMMO; 0) x,=-5, B) x,;=13:1) x =8
4. Ecoia Bextophl a =(2;,-1;2), i;=(—3;l'.—1), ¢ =(1;-2;-3)
00pa’yioT Ha3mc, TO KGOPIHHATH! BekTopa X =(17;—-15:-7) 8
3TOM 0azHCe PaBHBL
a) (1;-5:0);  6)(2:3:5) B (5:-3:-2); 1) (3:-2:5)

3. Ecmm x,, x,, x,— 6a3HCHBIE HEH3BECTHBIE, TO ANA

2x, -x, +dx, +x, =9
X —2x,~3x,~x, =-1

CHCTEMBI VPaBHEHMIHA
2x,+ x5, +4x, —x, =11

3y, = 2x, +x,—x, =9
KOMITOHEHTH! 0a3MCHOTO PEUICHAS! PARHEL

4 _ 2 1
a) x4=§; 0) x,==; B) xzz;; r) x,=—1

Bapunanr 21

3x,+2x, =7

1. CucteMy ypaRHEHHH
4x,-5x, =40

MOIKHO PEHIATE METOA0M Kpamepa . TaAK KaK:
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a) cBOGO,1HBIE WISHBI OTHMYHB! OT HYIINA,
6) K0MpQULUUEHTE] LUPH HEN3BECTHAIX KAK T0NOKHTE BB,
TakK ¥ OTPHUATERHBI,

B) cBOGO.IHEBIE HI€Hbl — B3aHUMHO NPOCThie YHCIA,
) UMCRO YPABHEHMH PABIIO YHCIIy HEU3BECTHBIX M
ONPCIE/IHTE b CHCTEMb] OTIIHYEH OT HYJIS.

2. Cucremy

J—y} +(2g+3)y, =7
B—g)y, +y,+y; =10
1(2{1 +hy ~v,+2y, =3
HeS1b35 peIMTh METOA0M OBPATHONR MaTPUubl IPH
3HAYCHUNX ¢, PABHLIX:

1 4 5 7
a) —; — 06)-3;—— B ——; =2 103
)3 . ) 5 ) 3 )

3. Ecnan gpwMeHnMo npasitoe Kpamepa. TO 4715 CUCTeMbE
'3.x1 = 2x, tx, =-10
ypaBHeHu# | 2x +3x, —4dx, =16 umeem:
X ~4x, +3x, =-18
a) x, =2; 0) x, =7, B} X;=23;  I)IPaBHJIO He
[IPHMEHHEMO
4. Ecxn pexropel @ =(3;0;2), b =(1;=11~2), € =(2:1:2)
00pa3yioT Oazfe, To KOOP,JHHATH BeKTopa ¥ =(3:-3:~3) B
3TOM Da3Hce PABHBL

a) (321 6Y (02, B)(I2=1%  D(LLD
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5. Eca x,, x, — Ga3ucHble HEM3BECTHBIE, TO JJIsi CHCTEMBE

2x +x, —x, = x, +3x;, =3
ypaBReHUH < 5x +4x, —dx, —4x, +15x, =9
3,4 2x, = 2x, - 2x, +7x, =3

KOMITOHEHTH DA3UCHOTO peNIeHHS PaBHbL:
a) x, =5, 0)x, =-I; B) X,=x,=2; 1) x=1
Bapuanr 22

1. Cuctema m nuHEAHBIX YpaBHERHH € N HEM3BECTHBIMHA
HECOBMECTHA, €CITH:

a) CBOOOIHBIE WICHEI PARHEI HYJIIO;

©) pasr MaTPHLBI CHCTEMB] HE PABEH PAHTY PacIUMPEeHHOH
MaTpPHILEI;

B) PAHT MATPUITB] CUCTEMB! PageH PaHry paciuvpeHHol
MaTpPULEL;

T} KO3(HLIKUEHTH IPH HCH3BECTHRIX PA3IHYHEL

2. Cuctemy
(c+3)z, +(c+1)z, =9
(c—Dz, +(c-2)z, =7

Hesb3s PEMINTh METOOOM O6PATHOM MATPHLBI IPH 3HAYCHAM
¢, PABHOM:

a) 5; 0) ~2; B) 4, r) 1
3. Ecyn mpumennMo npasuno Kpasepa, To A/1s1 CHCTEMBL

2% +3x,+2x, =7
YPaBHeHHH <3x, —5x, +2x, =0 HmeeM:

X =5, +3x, =~-1
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a) x,=—I; 0) 1IpaBUIO HE APHMEHUMO: B) Xx,=2; ) x = |

4. Ec:m Bexropsr @ =(~1;1;2), b =(2;0;2), € =(3:-1:1)
0bpasyror dasuc, To KOOPAUHATEI BeKTOpa X =(~6,4:4) B
3TOoM DasHCe paBHBL
a)(2,0:2); 6) (112 B) (2115-2) 1) (2:-2:-2)
5. Ecnn x,, x,— 6a3sucHbIC HEU3BECTHEIE, TO 1/ CHCTEMBE
Tx, ~2x, +2x, —2x,+3x, =12
ypaBHEHMH | 2x, —X, +Xx, —x, +3x, =3
XX, a, 6x =3
KOMIIOHEHTB! Ga3HCHOTO PEIICHHS PaRHBL

a) x,=3; 0} x,==1; B)x; =4 1) x=2

Bapnanr 23

1. Ecny 11t cucTeMbl ISITA YPARHEHHH © 5-10 HEM3BECT-
HeMH 1(A)=t{R)=3, TO cucTema:
a) He MMCET PenIcHUi;
0) naTL peleHAH,
B) OECKOHEUHOE MHOKECTBO PEHICHHIT;
') TPH PeIICHHS,
Ty, +12y, =4

2. CHeTeMy yDaBHeHHH HeJNb34 PellduTh
Y P {14_»3 124y, =3 P

MeTo oM 00paTHOH MaTpHILL! , TAK Kak:
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.2) YUCIIO YPaBHEHHH PABHO YHCTY HEH3BECTHBIX;
6) MaTpuLa CHCTEMB! SBJLICTCS HEBRIPOKICHHOH,

8} CBOGO/IHBIC WICHE! HE PABHEI HYMO,

I') MAaTPHIA CHCTEMb] SBISETCH BLIPOXKIEHHOH.

3. Eciu npavennvo npaBusio Kpamepa, To 278 CHCTEMBI
x +2x, +3x; =6

ypaBHeHMH < 4x +5x, +6x, =9 HmeeM:
Tx, +8x, =—6

a) x, =3; 6) x, ==2; B) x,=3; r) x=1

4. Ecmu sextopsl @ =(~1;2;2), b =(3;85), T =(=9:~6:—1)
obpazytor Oazuc, To KOOPAMHATH BekTopa x =(2:5;3) B
310M Gazyce paBHEL
a) (=2;1,5;0,5); 6) (1,5;0,5;0,5); 8) (0;2,0,5); 1) (1;~2;~1,5)
5. Ecnu x, x,, x;— Oa3HCHBIE HEUIBECTHBIE, TO LTI
x+x+x—-x, +x =1
CHCTEMBI YPABHEHHH 1§ X, + X, +3x; —2x, +x; =8
X +x, ~5x, +x, +2x, =10
KOMITOHEHTEI 0a3MCHOTO PEINeHMs PARHLL:

a) x, =3, 0)x,=-7; B)x=-9 1) x,=-4
Bapnant 24

Lo T x, =2
1. Cucremy ypaBHEHHH ’
dx,~Tx, =3

HEJB3S PEIUUTh C I0MOLIBIO ODPATHOMH MaTPHIIBL, TaK Kak:
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a) YAC!IO YPABHCHUHA PABHO YHCITY HEH3IBECTHHIX;
6) MATPHIIA CHCTEMEI SIBIAETCA HEBLIPOXKICHHOH;
B} cBOOOHbIE YEHBI HE PaBHBL HYIO;

') MATPHLA CHCTEMD] SBISETCS BHIPOKIEHHON.

2. Cucremy
[w—.3z.1-1~222+z3 =1
(y=Dz+7z;=4
L’-zl ~z,+35,=2
HENR34 PeNHTE METOA0M OOPATHOH MaTpHIE! IPH 3HAYCHHHN

¥, PABHOM;
a)l; 6) 4, B} 2; ro

3. Ecau npumeAumo npasuio Kpamepa, To 1511 CHCTEMBI
fx +2x,+3x, =5
ypasHeHHH ¢ 4x +5x, +6x, =8 wumeem:
Tx, +8x,=2
a) x;=1, 0) x, =4; B) x,=3; 1) x=2
4. Ecnm pextopm 4 =(2;1:1), b =(~4,-3:0), ¢ =(0;5;2)
obpasyror 0a3uc, TO KOOPAMHATE BexTopa X =(8:4;4) B aTOM

da3nce paBHLL
2) (<2:1:3); ) (4000 B) (0:2;1); 1) (0;0:4)

5. Ecim x,x, — 0a3UCHbIC HEM3BECTHBIE, TO TTA CHCTEMBI
YpasHEHUIH

J’zx, +7x,+3x,+x, =6

13,1‘3 +5%, 420+ 2, =3

Ox, +4x, +x,+7x, =2
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KOMITOHEHTRI 6a3MCHOTO PEIleHUsA PABHBL:

10 2
a x,=—,; 6)x=—; 8) x;=—1, 1) x,=2
) X T )X 5 ) X ) x4

Bapnaur 25

2, -3x, =4

1. K cucteme ypapHeHHH
x-2x, =1

npumeHEMo npasuno Kpamepa , Tak xax:

a) 4MCH0 YPaBHEHHMH PABHO ZIBYM,

©) cBOOOHEIE YWICHR! HE PABHEI HYJTIO;

B) YHCJIO YpaBHEHUH pABHO HHCIY HEH3BECTHERIX H
OIpeaenyTe/lb CHCTEMbI OTIWHCH OT HYJIS,

r) Bee Koo GUIACHTE IPY HEUIBECTHLIX PARTHYHEL

2. Cuctemy
(B+2)y,+4y,—y,=0
=2y +2y, + (ﬂ"])}’.x =1
y+3y, =2

HEJIb3s] PELTHTE METO;10M 06PaTHOH MATPHLIBI IpH
3HaUeHUAX fF, paBHBIX

1 3 4 : 1 2
a) —; — 6) ——;0 B) ;2= 12 ~1-
) 27 ) 3 ) 2 ) 3
3. Ecay mpumennyo npaBuio KpaMepa, 1o 1718 CHCTEMBbI
(2x,—=3x, +x, =7
YypaBHeHHH < x, +2x, ~3x, =14 nMeem:

—x, — X, +5x, =18
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a) NPaBM/IO HE IPUMEHUMO; 0) x, =2; B) A, =3; T} X =-2

4. Ecrn BekTopsl @ =(1:4:3), b =(4;7;10), € =(0:1:0)
ofpa3syioT Oasuc, TO KoOpaAuHaTk Bektopa X =(1;-1,2) B
ITOM (alnuce paBHBLL:

a) (~1:0,5,-0,5);  6) (-L;=1:0,5); B} (0,5:=0,5;1);

r) (;1,5:0,5)

S XX, — : € H kIC, Al CTC!
5. Ecoy x,, x, — DasACHBIE HEW3IBECTHRIE, TO 7 CHCTEMET

2x, =3x, +3x,+7x, =1
ypaBHeHHHA < 4x, —6x, +2x,+3x, =2

2x —3x, —11x,—15x, =1
KOMHAOHEHTEI OA3HCHOTO PEHIEHUS PaBHBL!

a) x,=6; 0)x, =—11; B) x,==3; TI)x, =8

BapnanT 26
2x, —x,+x, =0
1. Cucrema ypasHenuil {x, +x, —x, =0 HmeeT
3k, +2x,+x, =0
€MHCTBEHHOE TPURHAIBHOE PELICHHE, TaK KaK:
a) r(A)=3
0) r(A)<3
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B) T(A)>3
r) A=0.
2. Cuctemy
—(d-1x, =4
3x,~(d-2)x, =7
2x +x,+x, =2
HETB3H PEIHUTE MeTOJ0M 00paTHOH MaTPUIIEI TIPH

3HAYCHUAX d , PABHBIX |

i ] 4 3
a) —; ~—  0)-=1;-2 1;2 - —=
)2 5 ) B} T) 37

3. Ecim npumennMo tpasuio Kpamepa, To UL CHCTEMbI
X +2x,+3x, =3

ypaBHEHHH < 2x, +0x, +4x, =6  umeeM:
3x, +10x; +8x, =21

ay x, =l; 0) x,=2; B) x,= 1, r) x,==3

4. Ecim Bexropel a =(—1,3;5), 5:(2;5;3), ¢ =(2:0;-3)

o0pasyior 6asmce, TO KoopaIuHarsl Bekropa X =(1;3;2) B
3TOoM Dasuce paBNLL

a) (0;1:1); 8 (1:0:1) B) (2;-150); 1) (=1;=2:-1)

5. Ecau x, , x,— 0a3MCHBIC HEH3BECTHAIE, TO I/ CHCTEMBI

3x, + 4%, +x, +2x, =3
ypaBHCHHE < 6x +8x, +2x, +5x, =7
|9x, +12x, +3x, +10x, =13
KOMITOHEHTH! $a3HCHOTO PEIMEHUs PABHAL
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ay x,==3. 0) x=2; B) x, =1, 1) x, =1

1

Bapnaur 27
L. Eciw ns cucTeMsl TPEX YpaBHEHHH ¢ 3-Ma
HEH3BECTHRIMY T(A)=r(R)=3, T0:
a) CHCTeMa He HMEET PCIICITHT,
O) cucTeMa HMeeT ¢IHHCTBCHHOR PEIIEHHE;

B) CHCIEMa MMEET TPH PCIICHHS,
I') cHeTeMa UMeeT OeCKOHEMHOE MHOKECTBO PelIeHH.
2. Cucremy

—(a—=T)y,+2y,+3y, =4

~a=Dy, -y, =0

v, =1

3

Heb3sl PELINTH METOA0M 00PaTHONH MATPHILL! IPH
INAUCHUAK ¢, PABHBIX!

1 2 :
a)4;=1 6) ?; 3 B) =17 ;7

3. Ecam npuventnMo npaeuiio Kpamepa, To JUIsS CHCTeMBL
J.x] +2x, +3x; =8
ypaBnenui < 4x, +5x, + 6x, =19 nmeem:
]7.1"] +8x, =1
a) (IpaBHJIO HE DPHMEHHMO, 0) x,=1; B) x, =1;1) x =1
4. Ecam pexropr a =(=3;2:1), f::(—2;l;l), ¢ =(5:8:15)
oOpa3syryt Gasuc, To KoOpAWHATH RexTopa ¥ =(0;3,4) B

3TOM Dasuce papHbL
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1 31
___.w..._6 ___0 IR
a) ( 24))( ))( ))(42 )

3. Ecanx,, x, — 6a3HCHBIE HEH3BECTHBIE, TO J18 CHCTEMBE
3 —2x, +5x,+dx, =2

ypaBHeHHH < 6x) ~4x, +4x, +3x, =3
Ox, —6x, +3x, +2x, =4

KOMIIOHEHTHI (a3HCHOTO PEHIEHHS PaBHEL

a) X, =4: 6) x4=-12; B) X, =5, 1) X, =6

Bapuaur 28
1. OgHopo1Has cHCTeMa M YPaBHEHHH ¢ N HEN3BECTHLIMK

{In<n) IMeEeT HEHYIIEBBIE PELICHUS, €CIIH:

a) r(Ay=m+n

o) r(Ay>n

B) CBOOOIHBIC WICHB! HE PaBHEI HYIO;
r) r(A)<n

2. Cuctemy
{(r+6)x, =8
Ix+(~-3)x,=3
2x+x,+x, =3

HEMB3A PENIMTE METOA0M 00PATHOH MaTpPHILBI FIPH
3HAYCHHX [, pABHBIX |



a) ~0; 3; 0) 6, -3; B8} &;5; r) 0;-3
3. Ecnn npaMenuMo fpasusio KpaMepa, 1o JUid cHCTEMBI

x 4+ 2x, +3x, =4
vpagHeHHH | 2X, +6x, +4x, =—6 HMeeMm:
3x, +10x, +8x, =8

a) x,=—2;0) x, =2;B) HPABHJIO HE IPHMEHHMO; I') X, =3
/ E} 1 2

4. Ecnu BekTops!l a =(2;1:~4), 5:(1;—4;—3), ¢ =(3:6;-2)
obpasyroT 0azuc, TO KoopAUHaTh BeKTopa x =(1;~4:3) B
sroM bazHce paBHbl:
a) (4:-3;-2);  0)(=3;=-3:4) B (=432) 0214
5. Ecnu x,, x,— 6a3HCHBIE HEH3BECTHEIE, TO AT CHCTEMEI
23 = x, +3x,-Tx, =5
ypasueHu# 1 6x, ~3x, +x; —4x, =7
4x, —2x, +14x, ~31x, =18
KOMIOHCHTH! 0a3HCHOTO PEINEeHUs PaBHbL:

3
a) .1‘4:*§? 6) BES B) x, == 1) x =1

Bapunanr 29

1. Ecim 2718 CHCTeMBI TPeX YPaBHEHMI ¢ 4-Ms
HeH3BECTHRIMH I'(A) = r(R), 70!
a} CHCTEMa HMeeT OECKOHEYHOe MHOKECTBO PeINeHHUIT;

6) cucTeMa HE MMEeT pelieHui;

124



B} cHCTeMa HMeeT 3+4 pelieHus;

T) CHCTEMA uMeeT 3x4 pellcHus.
yty,+y, =8

2. Cucremy ypaBHeHHH {2y, +3y, +4y, =1
9y, +10y, +11y, =4

HEIB3H PeIUATH MeTOAOM 00paTHO MATPHIK], TAK KaK:

a) A=l1; 8 A>0; BYA=0; r) A<Q.

3. Ecnu npumennmMo npasuiio Kpamepa, To 118 CHCTEMB!
3x,+2x, +x, =-8
YpaBHEHMH ¢ 2x, +3x, +x; = —3 HMeeM:
2x, +x,+3x, =-1
a) x, =3, 0) x,=1, B) x,=4 1) x,=2
4. Ecom Bextopst @ =(2:4;1), b =(1;3:6), 7 =(5:3;1)
ofpazyot Gaznc, TO KOOPANHATEL BexTopa X =(24;20:6) B

3TOM OazHce pABHEL

a) (2:2:4);  0)(2:0:4), B)(1;2:4), 1) (—4,0:~2)

5. Ecnmu x,, x, - Ga3HCHBIE HEM3BECTHBIE, TO JITIA CHCTEMBI

Ox, —3x,+5x, +6x, =4
YpaBHEHHH 3 6x, —2x, +3x, +x, =5
3, ~x, +3x, +1dx, = -8
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KOMIIOHEHThI O23HCHOTD PELICHHS PaBHBbL

a) x, =2, 0) x ==2;  B) x;==3; r)x, =l

Bapuanr 30
1. Oanopo:Has cucTeMa N YPaBHEHHUH ¢ N HEH3BECTHEIMH

HMEET HCHYACBBIC DCIICHHWA, CCTH!

a)y A=0;

0) 4MCI0 YpaBRHEHHH He MEUBINC ACCATH;
B) A#(;

I') Bce CBOOO,IHBIE YIEHEI HE PABHBI HYAIO.

2. Cucremy
—{c=3)y, +3y, +4dyp, =7

]6)/2 — ;=6
—(c—-3y, =2

HeNIb3S PCIINTh MCTO10M 00PATHOH MaTpHIBl IPH 3HAYCHHH
¢, PABHOM:

a)y —3; 0) 3; B0 1.
3. Ecnu npuvennmo npaeuno Kpavepa, To 15 CHCTEMBE
6y, — x,+ 4x, = |1
YPaBHEHHH —4x, — 4x,+ 3x, = -3 HMEEM!
3x, - 2x, - 2x; = -3
a)x,=3.0)x,=-3,B)y, =-L1 x,=-2.



4. Ecm pextopera ={ L1 ), 8= (1:0;1 ), ¢ = ( 1,2:3)
ofpasytoT Gazc, TO KOOP.IMHATE! BeKTopa X = ( 1;2;1 ) B
5TOM Daszuce paBHbL

a) (=2;=2:0 ). 6) (O;1:1 ) B (L1=2); 7) (25=1,0).
5. Ecium x,, x,, x; — Oa3MCHbBIE HEH3BECTHEIE, TO s

CHCTEMBI YPaBHEHWH

2%, — x,+ x+ 2x,+ 3x, =
6x, ~ 3x,+ 2x,+ dx,+ 5x; =
6x, - 3x,+ dx,+ 8x,+ 13x; =

dx, ~ 2x,+ x+ x,+  2xg =

— D L N

KOMIOHCHTEI HATHCHOTO PeiCHN PaBHBL

a) x; =4, O)x, =1 By x, =2, 1)x =3
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Yuyebiio-m ETOAMUCCKOS M3 1aHHE

Kekyx Jlapuca BrajgupmupoBHa

Jinneiinas asreGpa

COOPHMK TECTOBBIX 3aJaHHIH

[loanucaHo K 11e4aTH Dopmar 60x84/16
Tupax 150 ak3,
Ve, ney, 1, 3akaz Ne Hisa Ne 206 - 12

150048, r. Sipocaasns, Mockosekuit up-T, ;1. 151
Tunorpadusa Apociasckoro fpunuana MUAT.
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